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(B el 1 |EE = R X (ELER + RIELER + AEER + MELER)
1.000 m2 = 0.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ll 1 |EE = EHE X BEAR X (ELER + fEER + TR + METER)
0.300 m3 = 0.500 * 0.300 % (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I 9 |HE = #EHIR X EA X (ELER + Rk + ARk + MEER)

0.650 m3 = 0.500 * 0.650 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

i = Al X (ETHER + REER + SURER + RIER)

1.000 m2 = 0.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AR IH 1 |EE = EE X (ETHER + RBER + sER + MERIER)
1.000 m2 = 0.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AT R L 1 |E&E = HE X B X (ETIER + RIUER + BUBIER + fEER)
0.710 m3 = 0.500 * 0.710 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e U 1 |FEEEIEHIECR = HHIE X EA X (ETIER + RIEER + TR + fER)
(EriZEhm 1) 0.050 m3 = 0.500 * 0.050 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E H H i E xR )
RETETEES ;. 19004500 4R ETE]
I#ES | o | THE&H [RBEEHASGP50AD L -r2=e | o | u—re#  |orte/fRas0DWISD/HIBT
JE A5 G gL om0 & BHOK
F Ay T 1 (B = SRR e
(8L i) 0.050 m3 = 0. 050
V- SR 1 |[BdE = R R
G 0.300 m3 = 0.300
FE AT T 2 |EE = WHIE2E LR
(i) 0.650 m3 = 0. 650
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T I % E H E & (8 &8 % )
HETETEES . 19004500
I#ES | o | THE&H [RBEEHASGP50AD L -r2=e | 02 | w—r&%  [02%40.13/4mG500D,/ 4%
JE TR & |IF & P R - - 1 =X
LEl 1 [FE = (TR + KIEVIEE + RIBEE + MEER) + (GRFHANE - SlimEiE X #FFRETTE)) X ke
32.600 m = ((16.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
Sl 1 |EE = BEHE X (ELER + KRERE + RETEE + METER)
9.780 m2 = 0.600 * (16.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
£l 1 |#E = BHIE X BEA X (LLIERE + /RIEEE + RIBTEE + MEER)

4.009 m3 = 0.600 * 0.410 * (16.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

ol = dRHIE X (TR + REER + BRER + fIER)

9.780 m2 = 0.600 * (16.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

i = Al X (ETHER + REER + SURER + RIER)

9.780 m2 = 0.600 * (16.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

JEHITED R L 1 |BdE = (GEEE X A - BEH) X BTER) + (BHIE X EH X (RIEEE + LR + MEER))
1.630 m3 = ((0.600 * 0.170 — 0.002) * 16.300) + (0.600 * 0.170 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
e U 1 |[BEEEAECR = IR X ES X (ETIER + RiER + TR + MEER)
(BLE YR A1) 0.489 m3 = 0.600 * 0.050 * (16.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e U 1 |EE = SR e R
(&) 0.489 m3 = 0.489
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RETETEES ;. 19004500 4R ETE]
I#ES | o | THE&H [RBEEHASGP50AD L -r2=e | 02 | w—r&%  [02%40.13/4mG500D,/ 4%
JeEi e ) fB i &= Lo 7 i B K
F Ay T 1 |[EdE = EEEUE LR
(i) 4,009 m3 = 4.009
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T I % E &t ER E (& & % )
RETEEEES © 19004500
I#ES | o | THE&H [RBEEHASGP50AD L -r2=e | 03 | w—r&%  [03%40.13/4mG500D i EkiE
Jei EHEEEE A
S 1| - mEE X (ETER « RIEE + RUUEE + WOEUER)
9.780 m2 = 0.600 * (16.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
$i ) | = mEE X B X (ETIEE + AUUEE + RIER + MIUER)
1.662 m3 = 0.600 * 0.170 * (16.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
b o [HmE = (GEEIE X EH - FERD X (LTIER + WEIUER)) + GEEIE X B3 X (RUEE + RIER))
2.314 m3 = ((0.600 * 0.240 - 0.002) * (16.300 + 0.000)) + (0.600 * 0.240 * (0.000 + 0.000))
BN | R - mEE X (ETER « RIEE + RUEE + WEIER)
9.780 m2 = 0.600 * (16.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B I 1| - mEE X (ETER « RIEE + RULEE + WEIER)
9.780 m2 = 0.600 * (16.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B 9 [Hi - EEIE X (ETHEE + RIBER + RIEE + MER)
9.780 m2 = 0.600 * (16.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SRR 30 F L 1B = mEE X EA X (ETIEE + AUUER + RIER + MIUER)
1.662 m3 = 0.600 * 0.170 * (16.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
%1538 | |EmER = WG X EA X (ETHER + RIFEE + RIBEE + HEER)
(GHEEHRH]) 0.489 m3 = 0.600 * 0.050 * (16.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E H H i E xR )
RETETEES ;. 19004500 4R ETE]
I#ES | o | THE&H [RBEEHASGP50AD L -r2=e | 03 | w—r&%  [03%40.13/4mG500D i EkiE
JE A5 G gL om0 & BHOK
% A5 1 | = s UE LR
(8L i) 0.489 m3 = 0. 489
05y | (R - U R
G 1.662 m3 = 1.662
% A5 o [ - mrgeNE LR
(i) 2.314 m3 = 2.314
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T I % E H E & (8 &8 % )
HETETEES . 19004500
I#ES | o | THE&H [RBEEHASGP50AD L -r2=e | 04 | w—r&%  [04%40.13/4mG500D/ E1%
JE TR & |IF & om0 " K
LEl 1 [FE = (TR + KIEVIEE + RIBEE + MEER) + (GRFHANE - SlimEiE X #FFRETTE)) X ke
6.000 m = ((3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.500 — 1.500) * 0.000)) * 2.000
Sl 1 |EE = BEHE X (ELER + KRERE + RETEE + METER)
4.500 m2 = 1.500 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
£l 1 |#E = BHIE X BEA X (LLIERE + /RIEEE + RIBTEE + MEER)

6.480 m3 = 1.500 * 1.440 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

ol = dRHIE X (TR + REER + BRER + fIER)

4.500 m2 = 1.500 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

i = Al X (ETHER + REER + SURER + RIER)

4.500 m2 = 1.500 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

JEHITED R L 1 |BdE = (GEEE X A - BEH) X BTER) + (BHIE X EH X (RIEEE + LR + MEER))
5.382 m3 = ((1.500 * 1.200 — 0.006) * 3.000) + (1.500 * 1.200 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
e U 1 |[BEEEAECR = IR X ES X (ETIER + RiER + TR + MEER)
(BLE YR A1) 0.225 m3 = 1.500 * 0.050 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e U 1 |EE = SR e R
(&) 0.225 m3 = 0. 225
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RETETEES ;. 19004500 4R ETE]
I#ES | o | THE&H [RBEEHASGP50AD L -r2=e | 04 | w—r&%  [04%40.13/4mG500D/ E1%
JeEi e ) fB i &= Lo 7 i B K
F Ay T 1 |[EdE = EEEUE LR
(i) 6. 480 m3 = 6. 480
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T I % E H E & (8 &8 % )
HETETEES . 19004500
I#ES | 02 | T#E&H [RBEEHASGP50AQ L -r2=e | oo | u—ra# |ortem/fRaso@wrs@, 7k
JE TR & |IF & om0 " K
LEl 1 [FE = (TR + KIEVIEE + RIBEE + MEER) + (GRFHANE - SlimEiE X #FFRETTE)) X ke
1.300 m = ((1.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.294 — 0.294) * 0.000)) * 1.000
Sl 1 |EE = BEHE X (ELER + KRERE + RETEE + METER)
0.382 m2 = 0.294 * (1.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
£l 1 |#E = BHIE X BEA X (LLIERE + /RIEEE + RIBTEE + MEER)

0.164 m3 = 0.294 * 0.430 * (1.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

ol = dRHIE X (TR + REER + BRER + fIER)

0.382 m2 = 0.294 * (1.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

i = Al X (ETHER + REER + SURER + RIER)

0.382 m2 = 0.294 * (1.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

JEHITED R L 1 |BdE = (GEEE X A - BEH) X BTER) + (BHIE X EH X (RIEEE + LR + MEER))
0.070 m3 = ((0.294 * 0.190 — 0.002) * 1.300) + (0.294 * 0.190 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
e U 1 |[BEEEAECR = IR X ES X (ETIER + RiER + TR + MEER)
(BLE YR A1) 0.019 m3 = 0.294 * 0.050 * (1.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e U 1 |EE = SR e R
(&) 0.019 m3 = 0.019
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T I % E &t ER E (& & % )
RETETEES ;. 19004500 4R ETE]
I#ES | 02 | T#E&H [RBEEHASGP50AQ L -r2=e | oo | u—ra# |ortem/fRaso@wrs@, 7k
JeEi e ) fB i &= Lo 7 i B K
F Ay T 1 |[EdE = EEEUE LR
(i) 0. 164 m3 = 0. 164
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T I % E &t ER E (& & % )
RETEEEES © 19004500
I#ES | 02 | T#E&H [RBEEHASGP50AQ L -r2=e | 02 | u—ra#  |o2dthri/fRG50@WI5@)/ RS
Jei EHEEEE A
S 1| - mEE X (ETER « RIEE + RUUEE + WOEUER)
0.382 m2 = 0.294 * (1.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
$i ) | [BE - WEIE X EA X (ETIEE + RMEE + IBER + WEIER)
0.072 m3 = 0.294 * 0.190 * (1.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
b o [HmE = (GEEIE X EH - FERD X (LTIER + WEIUER)) + GEEIE X B3 X (RUEE + RIER))
0.089 m3 = ((0.294 * 0.240 - 0.002) * (1.300 + 0.000)) + (0.294 * 0.240 * (0.000 + 0.000))
BN | R - mEE X (ETER « RIEE + RUEE + WEIER)
0.382 m2 = 0.294 * (1.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B I 1| - mEE X (ETER « RIEE + RULEE + WEIER)
0.382 m2 = 0.294 * (1.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B 9 [Hi - EEIE X (ETHEE + RIBER + RIEE + MER)
0.382 m2 = 0.294 * (1.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SRR 30 F L 1B = mEE X EA X (ETIEE + AUUER + RIER + MIUER)
0.072 m3 = 0.294 * 0.190 * (1.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
%1538 | |EmER = WG X EA X (ETHER + RIFEE + RIBEE + HEER)
(GHEEHRH]) 0.019 m3 = 0.294 * 0.050 * (1.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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BRAEEEES . 19004500 HREHE]
THES | 02 | IAAH |REEEHASGPS0AD —t&S | 02 | A—b&E¥ |02t/ RGE0QWISR) FkiE
B Bl sm A o#m o # m R
#E A0y 1R = R e
(R dmE) 0.019 m3 = 0.019
R 1B = I UE R
(& H1) 0.072 m3 = 0.072
#H A0y 2 [Bd = mAIBYE LR
(R H) 0.089 m3 = 0.089
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HETETEES . 19004500
I#ES | 02 | T#E&H [RBEEHASGP50AQ L -r2=e | 03 | w—r&% |osthin/RG50@WI5Q)/ Y1
JE TR & |IF & om0 " K
LEl 1 [FE = (TR + KIEVIEE + RIBEE + MEER) + (GRFHANE - SlimEiE X #FFRETTE)) X ke
4.500 m = ((4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.750 — 0.750) * 0.000)) * 1.000
Sl 1 |EE = BEHE X (ELER + KRERE + RETEE + METER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
£l 1 |#E = BHIE X BEA X (LLIERE + /RIEEE + RIBTEE + MEER)

4.151 m3 = 0.750 * 1.230 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

ol = dRHIE X (TR + REER + BRER + fIER)

3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

i = Al X (ETHER + REER + SURER + RIER)

3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

JEHITED R L 1 |BdE = (GEEE X A - BEH) X BTER) + (BHIE X EH X (RIEEE + LR + MEER))
3.332 m3 = ((0.750 * 0.990 — 0.002) * 4.500) + (0.750 * 0.990 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
e U 1 |[BEEEAECR = IR X ES X (ETIER + RiER + TR + MEER)
(BLE YR A1) 0.168 m3 = 0.750 * 0.050 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e U 1 |EE = SR e R
(&) 0.168 m3 = 0.168
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RETETEES ;. 19004500 4R ETE]
I#ES | 02 | T#E&H [RBEEHASGP50AQ L -r2=e | 03 | u—+&a% |ostam/fRG50@wW75@)/ 1%
JeEi e ) fB i &= Lo 7 i B K
F Ay T 1 |[EdE = EEEUE LR
(i) 4,151 m3 = 4. 151
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T I % E H E & (8 &8 % )
HETETEES . 19004500
TIEES | 04 | IEEH |BREESASEEE L-r&2 | oo | u—ra# |orem/RiEciRmE/ vE
JE& e 1) = 5 - S R 7/ Z - S G-V
el 1 | = (FIEE + /EVEE + RIBLEE + MELERE) + (GRFREE - S@mEIE) X #FERETR) X GIpEK
4.500 m = ((4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.750 — 0.750) * 0.000)) * 1.000
SR 1 | = WEE X (ELIER + AMRIERE + RIBLEE + MELER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I 1 |B&E = WEE X ER X (EIER + ARCEE + RURLE + fEER)

3.915 m3 = 0.750 * 1.160 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

ol = dRHIE X (TR + REER + BRER + fIER)

3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

i = Al X (ETHER + REER + SURER + RIER)

3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

JEHITED R L 1 |BdE = (GEEE X A - BEH) X BTER) + (BHIE X EH X (RIEEE + LR + MEER))
3.096 m3 = ((0.750 * 0.920 — 0.002) * 4.500) + (0.750 * 0.920 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
e U 1 |[BEEEAECR = IR X ES X (ETIER + RiER + TR + MEER)
(BLE YR A1) 0.168 m3 = 0.750 * 0.050 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e U 1 |EE = SR e R
(&) 0.168 m3 = 0.168
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REAEEEES - 19004500 [ ¥ RE E]
TIEES | 04 | IEEH |BREESASEEE L-r&2 | oo | u—ra# |orem/RiEciRmE/ vE
Ji ] o[t ®m L om s # B R
% LAy T8 1| = mEE U R
(HR A1) 3.915 m3 = 3.915
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T I &% E B R E (& B %)
RETEEEEBS . 19004500 [ &40 %ETE]
IEES | 05 | THEaH |REM6E i-r&5 | 03 | W-t&# |03sEmco/mitE/ E
Je&i FeR ) = B i - N P 7 i S SV
ESaln 1 |[HE = (ETER + REVIER + LR + fEER) + (GEFFREE - S@maiE) < MEFRETE)) X owiEk
12.000 m = ((12.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.500 — 0.500) * 0.000)) * 1.000
(B el 1 [FE = BEIE X BEA X (ELER + Rk + ek + MEER)
0.600 m3 = 0.500 * 0.100 * (12.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ll 1 |EE = EHE X BEAR X (ELER + fEER + TR + METER)
5.400 m3 = 0.500 * 0.900 % (12.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
RAZAE IH 1 |EE = R X (ELER + RIELER + AIEER + MELER)
6.000 m2 = 0.500 * (12.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEHIHE DR L 1 |EE = EHE X BEAR X (ELER + fEER + TR + METER)
5.100 m3 = 0.500 * 0.850 % (12.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e 1 |EE = SR e LR
(e dEH)) 0.600 m3 = 0. 600
Vi Uy 1 |FE = WEIELE L E
(€I 5.400 m3 = 5. 400

,177
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T I &% E B R E (& B %)
RETEEHEES 19004500
IEES 07 | IMmEH  |KFPEHAPLPI50A L -r2=e | oo | u—r&#  |ovd/ A/ %
Je&i FeR ) = B i - N P 7 i S SV
ESaln 1 |[HE = (ETER + REVIER + LR + fEER) + (GEFFREE - S@maiE) < MEFRETE)) X owiEk
250.800 m = ((125.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
(B el 1 |BE = EHE X (RLER + RELER + RIEER + MELER)
75.240 m2 = 0.600 * (125.400 + 0.000 + 0.000 + 0. 000)
Ll 1 |EE = EHE X BEAR X (ELER + fEER + TR + METER)
53.420 m3 = 0.600 * 0.710 * (125.400 + 0.000 + 0.000 + 0. 000)
I 9 |HE = #EHIR X EAH X (ELER + RIELER + AELER + MEER)
49.658 m3 = 0.600 * 0.660 * (125.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
(kS 1 |&E = #EHE X (ELER + RIELR + RIELER + MELER)
75.240 m2 = 0.600 * (125.400 + 0.000 + 0.000 + 0. 000)
AR IH 1 |EE = EHE X (RILER + REER + RIEER + MELER)
75.240 m2 = 0.600 * (125.400 + 0.000 + 0.000 + 0. 000)
AR IH 2 |EE = EHE X (ELER + KRIELER + RIBELER + MELER)

75.240 m2 = 0.600 * (125.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

JEHITE DR L

Bt = G X 2 X (ETIER + RIVER + BIIER + MEIER)

53.420 m3 = 0.600 * 0.710 * (125.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E &t ER E (& & % )
REEEEES . 19004500 [ L4 55 E]
I#%ES | 07 | T#E&#H |ABPEHAPLPIS0A L -r2=e | oo | u—r&#  |ovd/ A/ %
Jei EHEEEE A
WD 5 L o [Hi = (GEEIE X B - BFERD X LTER) + GENIE X BH X (RIMEE + RIBER + MIUER))
28.842 m3 = ((0.600 * 0.420 — 0.022) * 125.400) + (0.600 * 0.420 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
%1538 | [BREREER = BNIE X 54 X (ETIEE + RMER + SIBER + WEIER)
(GHEEHRH]) 3.762 m3 = 0.600 * 0.050 * (125.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
% A5 1 | = s UE LR
(GHAEHEHD) 3.762 m3 = 3.762
05y | (R - U R
(HEH) 53.420 m3 = 53.420
% A5 o [ - mrgeNE LR
(FEH) 49.658 m3 = 49. 658
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T I &% E B R E (& B %)
RETEEHEES 19004500
IEES 07 | IMmEH  |KFPEHAPLPI50A L -r2=e | o2 | —r&#  |ooti/ At/ SR
Je&i FeR ) = S A PR 7 | S S-- v
ESaln 1 |[HE = (ETER + REVIER + LR + fEER) + (GEFFREE - S@maiE) < MEFRETE)) X owiEk
24.000 m = ((12.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.450 — 1.450) * 0.000)) * 2.000
(B el 1 |BE = EHE X (RLER + RELER + RIEER + MELER)
17.400 m2 = 1.450 % (12.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ll 1 |EE = EHE X BEAR X (ELER + fEER + TR + METER)
12.354 m3 = 1.450 % 0.710 * (12.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I 9 |HE = #EHIR X EAH X (ELER + RIELER + AELER + MEER)
21.054 m3 = 1.450 * 1.210 * (12.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
(kS 1 |&E = #EHE X (ELER + RIELR + RIELER + MELER)
17.400 m2 = 1.450 % (12.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH 1 |EE = EHE X (RILER + REER + RIEER + MELER)
17.400 m2 = 1.450 % (12.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
RAZAE 1A 2 |EE = EHE X (ELER + KRIELER + RIBELER + MELER)
17.400 m2 = 1.450 % (12.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEHIE D L 1 [FE = BEIE X EA X (ELER + Rk + ek + MEER)
12.354 m3 = 1.450 % 0.710 * (12.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E &t ER E (& & % )
REEEEES . 19004500 [ L4 55 E]
I#%ES | 07 | T#E&#H |ABPEHAPLPIS0A L -r2=e | o2 | —r&#  |ooti/ At/ SR
Jei EHEEEE A
WD 5 L o [Hi = (GEEIE X B - BFERD X LTER) + GENIE X BH X (RIMEE + RIBER + MIUER))
16.614 m3 = ((1.450 * 0.970 - 0.022) * 12.000) + (1.450 * 0.970 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
%1538 | [BREREER = BNIE X 54 X (ETIEE + RMER + SIBER + WEIER)
(GHEEHRH]) 0.870 m3 = 1.450 * 0.050 * (12.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
% A5 1 | = s UE LR
(GHAEHEHD) 0.870 m3 = 0.870
05y | (R - U R
(HEH) 12. 354 m3 = 12. 354
% A5 o [ - mrgeNE LR
(FEH) 21.054 m3 = 21.054
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T I &% E B R E (& B %)
RETEEHEES 19004500
IEES 07 | IMmEH  |KFPEHAPLPI50A L -r2=e | 03 | w—rg# |0t/ At/ SH2
JEFER = I - N PR | - S BV
ESaln 1 |[HE = (ETER + REVIER + LR + fEER) + (GEFFREE - S@maiE) < MEFRETE)) X owiEk
6.000 m = ((3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.450 — 1.450) * 0.000)) * 2.000
(B el 1 |BE = EHE X (RLER + RELER + RIEER + MELER)
4.350 m2 = 1.450 % (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I 1 |[FE = AR X EA X (ELER + fREER + ek + MEER)
4.828 m3 = 1.450 % 1.110 % (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
E7f=1] 9 |HE = #EHIR X EAH X (ELER + RIELER + AELER + MEER)
5.263 m3 = 1.450 * 1.210 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
IR 1 |&E = #EHE X (ELER + RIELR + RIELER + MELER)
4.350 m2 = 1.450 % (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH 1 |EE = EHE X (RILER + REER + RIEER + MELER)
4.350 m2 = 1.450 % (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH 2 |EE = EHE X (ELER + KRIELER + RIBELER + MELER)
4.350 m2 = 1.450 % (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEHIE D L 1 [FE = BEIE X EA X (ELER + Rk + ek + MEER)
4.828 m3 = 1.450 % 1.110 % (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E &t ER E (& & % )
REEEEES . 19004500 [ L4 55 E]
I#%ES | 07 | T#E&#H |ABPEHAPLPIS0A L -r2=e | 03 | w—rg# |0t/ At/ SH2
Jei EHEEEE A
WD 5 L o [Hi = (GEEIE X B - BFERD X LTER) + GENIE X BH X (RIMEE + RIBER + MIUER))
4.153 m3 = ((1.450 * 0.970 - 0.022) * 3.000) + (1.450 * 0.970 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
%1538 | [BREREER = BNIE X 54 X (ETIEE + RMER + SIBER + WEIER)
(GHEEHRH]) 0.217 m3 = 1.450 * 0.050 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
% A5 1 | = s UE LR
(GHAEHEHD) 0.217 m3 = 0.217
05y | (R - U R
(HEH) 4.828 m3 = 4.828
% A5 o [ - mrgeNE LR
(FEH) 5.263 m3 = 5.263

,237

T 2K E R




T I &% E B R E (& B %)
RETEEHEES 19004500
I#%ES | 07 | T#E&#H |ABPEHAPLPIS0A L -r2=e | o4 | n—r&#  |osti/ At/ g1
Je&i FeR ) = S A PR 7 | S S-- v
ESaln 1 |[HE = (ETER + REVIER + LR + fEER) + (GEFFREE - S@maiE) < MEFRETE)) X owiEk
6.000 m = ((3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.500 — 1.500) * 0.000)) * 2.000
(B el 1 |BE = EHE X (RLER + RELER + RIEER + MELER)
4.500 m2 = 1.500 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ll 1 |EE = EHE X BEAR X (ELER + fEER + TR + METER)
3.645 m3 = 1.500 * 0.810 % (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I 9 |HE = #EHIR X EAH X (ELER + RIELER + AELER + MEER)
5.445 m3 = 1.500 * 1.210 % (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
(kS 1 |&E = #EHE X (ELER + RIELR + RIELER + MELER)
4.500 m2 = 1.500 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH 1 |EE = EHE X (RILER + REER + RIEER + MELER)
4.500 m2 = 1.500 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH 2 |EE = EHE X (ELER + KRIELER + RIBELER + MELER)
4.500 m2 = 1.500 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEHIE D L 1 [FE = BEIE X EA X (ELER + Rk + ek + MEER)
3.645 m3 = 1.500 * 0.810 % (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E &t ER E (& & % )
REEEEES . 19004500 [ L4 55 E]
I#%ES | 07 | T#E&#H |ABPEHAPLPIS0A L -r2=e | o4 | n—r&#  |osti/ At/ g1
Jei EHEEEE A
WD 5 L o [Hi = (GEEIE X B - BFERD X LTER) + GENIE X BH X (RIMEE + RIBER + MIUER))
4.299 m3 = ((1.500 * 0.970 - 0.022) * 3.000) + (1.500 * 0.970 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
%1538 | [BREREER = BNIE X 54 X (ETIEE + RMER + SIBER + WEIER)
(GHEEHRH]) 0.225 m3 = 1.500 * 0.050 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
% A5 1 | = s UE LR
(GHAEHEHD) 0.225 m3 = 0.225
05y | (R - U R
(HEH) 3.645 m3 = 3.645
% A5 o [ - mrgeNE LR
(FEH) 5.445 m3 = 5.445
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T I &% E B R E (& B %)
RETEEHEES 19004500

I#%S | 07 | I@EW |ABPESAPLPIS0A i-t&E | 05 | —rEH  |ost/A S 1501875/ 451

Je&i FeR ) = S A PR 7 | S S-- v

ESaln 1 |[HE = (ETER + REVIER + LR + fEER) + (GEFFREE - S@maiE) < MEFRETE)) X owiEk
10.800 m = ((10.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.480 — 0.480) * 0.000)) * 1.000

(B el 1 |BE = EHE X (RLER + RELER + RIEER + MELER)
5.184 m2 = 0.480 * (10.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

Ll 1 |EE = EHE X BEAR X (ELER + fEER + TR + METER)
1.607 m3 = 0.480 * 0.310 * (10.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I o |EdE = (GRHIE X JBA - BEf) X (ELERE + MEER)) + (REIE X EL X (RIBILEE + REER))

5.441 m3 = ((0.480 * 1.060 — 0.005) * (10.800 + 0.000)) + (0.480 * 1.060 * (0.000 + 0.000))

(kS 1 |&E = #EHE X (ELER + RIELR + RIELER + MELER)
5.184 m2 = 0.480 * (10.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AR IH 1 |EE = EHE X (RILER + REER + RIEER + MELER)
5.184 m2 = 0.480 * (10.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AR IH 2 |EE = EHE X (ELER + KRIELER + RIBELER + MELER)
5.184 m2 = 0.480 * (10.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

FEHIE D L 1 [FE = BEIE X EA X (ELER + Rk + ek + MEER)

1.607 m3 = 0.480 * 0.310 * (10.800 + 0.000 + 0.000 + 0. 000)
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T I % BE &+ E & (6 B x )
WEEEEES ;19004500 L 4] R EHE]
I#%S | 07 | I@EW |ABPESAPLPIS0A i-t&E | 05 | —rEH  |ost/A S 1501875/ 451
Ji F1 CHEEE A
WAL | o [E - (UREIE X A - BEED X LTHER) + GRNIE X 2% X (REUEE + RIBER + WIIEE))
4.013 m3 = ((0.480 * 0.820 - 0.022) * 10.800) + (0.480 * 0.820 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
7% 05y | [EEEER - AR X B X (ETIEE + RINER + RIMER + HEER)
(BAE R A1) 0.259 m3 = 0.480 * 0.050 * (10.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7% 05y | (B = SR R
(BLE YR A 0.259 m3 = 0.259
Ry [ = e UE LR
(A1) 1.607 m3 = 1.607
7% 05y o M = dmHI2E LR
(A1) 5.441 m3 = 5.441
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T I &% E B R E (& B %)
RETEEHEES 19004500

I#%ES | 07 | T#E&#H |ABPEHAPLPIS0A L -r2=e | o6 | —r&% |ostturti/Arhi501E75/ 4R

Je&i FeR ) = S A PR 7 | S S-- v

ESaln 1 |[HE = (ETER + REVIER + LR + fEER) + (GEFFREE - S@maiE) < MEFRETE)) X owiEk
1.500 m = ((1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.116 — 1.116) * 0.000)) * 1.000

(B el 1 |BE = EHE X (RLER + RELER + RIEER + MELER)
1.674 m2 = 1.116 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0. 000)

Ll 1 |EE = EHE X BEAR X (ELER + fEER + TR + METER)
0.518 m3 = 1.116 * 0.310 % (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I o |EdE = (GRHIE X JBA - BEf) X (ELERE + MEER)) + (REIE X EL X (RIBILEE + REER))

2.687 m3 = ((1.116 * 1.610 — 0.005) * (1.500 + 0.000)) + (1.116 * 1.610 * (0.000 + 0.000))

(kS 1 |&E = #EHE X (ELER + RIELR + RIELER + MELER)
1.674 m2 = 1.116 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0. 000)

AR IH 1 |EE = EHE X (RILER + REER + RIEER + MELER)
1.674 m2 = 1.116 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AR IH 2 |EE = EHE X (ELER + KRIELER + RIBELER + MELER)
1.674 m2 = 1.116 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0. 000)

FEHIE D L 1 [FE = BEIE X EA X (ELER + Rk + ek + MEER)

0.518 m3 = 1.116 * 0.310 % (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

_28_

T A KIE SR




T I % E &t ER E (& & % )
REAEEEES . 19004500 (% 4)FEH E]
I#%ES | 07 | T#E&#H |ABPEHAPLPIS0A L -r2=e | o6 | —r&% |ostturti/Arhi501E75/ 4R
Jei EHEEEE A
SR IHE 30 B L o [Hi = (GEEIE X B - BFERD X LTER) + GENIE X BH X (RIMEE + RIBER + MIUER))
2.260 m3 = ((1.116 * 1.370 — 0.022) * 1.500) + (1.116 * 1.370 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
%1538 | |semacR = R X ER X (ETER + RIBER + RIBEE + MER)
(GHEEHRH]) 0.083 m3 = 1.116 * 0.050 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
% A5 1 | = s UE LR
(GHAEHEHD) 0.083 m3 = 0.083
%1538 | (R - U R
(1) 0.518 m3 = 0.518
% A5 o [ - mrgeNE LR
(FEH) 2.687 m3 = 2.687
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T I &% E B R E (& B %)
RETEEHEES 19004500

1885 | 07 | I#@&H |[ABPESAPLPIS0A i-r88 | o7 | u—t&%  [07R013/Kh1501875/ A2

Je&i FeR ) = B i - N P 7 i S SV

ESaln 1 |[HE = (ETER + REVIER + LR + fEER) + (GEFFREE - S@maiE) < MEFRETE)) X owiEk
16.100 m = ((16.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.480 — 0.480) * 0.000)) * 1.000

(B el 1 |BE = EHE X (RLER + RELER + RIEER + MELER)
7.728 m2 = 0.480 * (16.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

Ll 1 |EE = EHE X BEAR X (ELER + fEER + TR + METER)
2.395 m3 = 0.480 * 0.310 * (16.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I o |EdE = (GRHIE X JBA - BEf) X (ELERE + MEER)) + (REIE X EL X (RIBILEE + REER))

8.111 m3 = ((0.480 * 1.060 — 0.005) * (16.100 + 0.000)) + (0.480 * 1.060 * (0.000 + 0.000))

(kS 1 |&E = #EHE X (ELER + RIELR + RIELER + MELER)
7.728 m2 = 0.480 * (16.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AR IH 1 |EE = EHE X (RILER + REER + RIEER + MELER)
7.728 m2 = 0.480 * (16.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AR IH 2 |EE = EHE X (ELER + KRIELER + RIBELER + MELER)
7.728 m2 = 0.480 * (16.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

FEHIE D L 1 [FE = BEIE X EA X (ELER + Rk + ek + MEER)

2.395 m3 = 0.480 * 0.310 * (16.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % BE &+ E & (6 B x )
RETETEES ;. 19004500 4R ETE]
1885 | 07 | I#@&H |[ABPESAPLPIS0A i-r88 | o7 | u—t&%  [07R013/Kh1501875/ A2
JE A5 fBolgr ® L o i B K
HIE DR L 2 |EE = (GEHIE X B - FHEk) X ETIER) + GBHIE X Bl X (REBER + RBER + EER))
5.982 m3 = ((0.480 * 0.820 — 0.022) * 16.100) + (0.480 % 0.820  (0.000 + 0.000 + 0.000))
e U 1 |[EEEEIEEECR = EHIE X EA X (ETER + RER + TR + EER)
(G 0.386 m3 = 0.480 * 0.050 * (16.100 + 0.000 + 0.000 + 0. 000)
e U 1 |[BdE = SRR U
() 0.386 m3 = 0.386
V- SR 1 |[BdE = R R
D) 2.395 m3 = 2.395
e U 2 |EfE = WHIE2E LR
(i) 8.111 m3 = 8.111
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T I &% E B R E (& B %)
RETEEHEES 19004500

I#%S | 07 | I@EW |ABPESAPLPIS0A L-r&2 | 08 | —r&#  [08%h0.13/AH150(875/ K2

Je&i FeR ) = B i - N P 7 i S SV

ESaln 1 |[HE = (ETER + REVIER + LR + fEER) + (GEFFREE - S@maiE) < MEFRETE)) X owiEk
3.000 m = ((3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.116 — 1.116) * 0.000)) * 1.000

(B el 1 |BE = EHE X (RLER + RELER + RIEER + MELER)
3.348 m2 = 1. 116 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

Ll 1 |EE = EHE X BEAR X (ELER + fEER + TR + METER)
1.037 m3 = 1.116 * 0.310 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I o |EdE = (GRHIE X JBA - BEf) X (ELERE + MEER)) + (REIE X EL X (RIBILEE + REER))

5.375 m3 = ((1.116 * 1.610 — 0.005) * (3.000 + 0.000)) + (1.116 * 1.610 * (0.000 + 0.000))

(kS 1 |&E = #EHE X (ELER + RIELR + RIELER + MELER)
3.348 m2 = 1. 116 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AR IH 1 |EE = EHE X (RILER + REER + RIEER + MELER)
3.348 m2 = 1. 116 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AR IH 2 |EE = EHE X (ELER + KRIELER + RIBELER + MELER)
3.348 m2 = 1. 116 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

FEHIE D L 1 [FE = BEIE X EA X (ELER + Rk + ek + MEER)

1.037 m3 = 1.116 * 0.310 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % BE &+ E & (6 B x )
RETEEEES : 19004500[ L #EEETE]
I#%S | 07 | I@EW |ABPESAPLPIS0A L-r&2 | 08 | —r&#  [08%h0.13/AH150(875/ K2
JE AR BOEr " L #w  F " K
EHITED R L 2 |[BE = (GEHIE X Ea - FEE) X ETHER) + (BHIE X EA X (RIELEE + RIELER + MELER))
4.520 m3 = ((1.116 * 1.370 - 0.022) * 3.000) + (1. 116 * 1.370 % (0.000 + 0.000 + 0.000))
P ALy e 1 |FEEEIEHIECR = HHIE X EA X (ETIER + RIBIER + AUER + fSER)
(A 0.167 m3 = 1. 116 * 0.050 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
P ALy e 1 |EE = SR e LR
(BiEAm ) 0.167 m3 = 0. 167
e U 1 |%E = WA UE L&
(D) 1.037 m3 = 1.037
P ALy e 2 |EE = WEHIE2E LR
(i) 5.375 m3 = 5.375
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T I % i EF

belm

RETEEEES 19004500

BoH OE )

I#%ES | 07 | T#E&#H |ABPEHAPLPIS0A L -r2=e | o9 | —r&%  [09%40.13/&mR1501E75/ G120RA)
Jei EHEEEE A
SR 1B - AR X (ETUER + AMIER + RIBER + MEIER)
2.565 m2 = 0.855 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
$i ) | [BE - WEIE X EA X (ETIEE + RMEE + IBER + WEIER)
1.821 m3 = 0.855 * 0.710 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
b o [Hi - EEIE X EA X (ETER + RIEE + RULEE + HEIER)
3.103 m3 = 0.855 * 1.210 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A | R - mEE X (ETER « RIEE + RUEE + WEIER)
2.565 m2 = 0.855 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B I 1 (B = AR X (ETUER + AMIER + RIBER + MEER)
2.565 m2 = 0.855 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B 1A 9 [Hi - EEIE X (ETHEE + RIBER + RIEE + MER)
2.565 m2 = 0.855 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
WD 5 L 1B = mEE X EA X (ETIEE + AUUER + RIER + MIUER)
1.821 m3 = 0.855 * 0.710 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
WD 5 L o [Hi = (GEEIR X B - BEED X LTIER) + GENIE X BH X (RUEE + RIER + MIUER))

2.422 m3 = ((0.855 * 0.970 - 0.022) * 3.000) + (0.855 * 0.970 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
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T I % E &t ER E (& & % )
REEEEES . 19004500 [ L4 55 E]
I#%ES | 07 | T#E&#H |ABPEHAPLPIS0A L -r2=e | o9 | —r&%  [09%40.13/&mR1501E75/ G120RA)
Jei EHEEEE A
% A5 | |smER = WG X B X (ETHER + RIFEE + RIBER + HOER)
(GHAEHEHD) 0.128 m3 = 0.855 * 0.050 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
05y | | = s UE LR
(s ) 0.128 m3 = 0. 128
% A5 1 (MR - WU LR
(FEH) 1.821 m3 = 1.821
05y o [ - mrgeNE LR
(HEH) 3.103 m3 = 3.103
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T I &% E B R E (& B %)
RETEEHEES 19004500

I#%ES | 07 | T#E&#H |ABPEHAPLPIS0A L -r2=e | 10 | w—r&#  |iofwr/Amiso/E

Je&i FeR ) = B i - N P 7 i S SV

ESaln 1 |[HE = (ETER + REVIER + LR + fEER) + (GEFFREE - S@maiE) < MEFRETE)) X owiEk
237.400 m = ((118.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000

(B el 1 |BE = EHE X (RLER + RELER + RIEER + MELER)
71.220 m2 = 0.600 * (118.700 + 0.000 + 0.000 + 0. 000)

Ll 1 |EE = EHE X BEAR X (ELER + fEER + TR + METER)
61.961 m3 = 0.600 * 0.870 * (118.700 + 0.000 + 0.000 + 0. 000)

I o |EdE = (GRHIE X JBA - BEf) X (ELERE + MEER)) + (REIE X EL X (RIBILEE + REER))
16.499 m3 = ((0.600 * 0.240 — 0.005) * (118.700 + 0.000)) + (0.600 * 0.240 * (0.000 + 0.000))

(kS 1 |&E = #EHE X (ELER + RIELR + RIELER + MELER)
71.220 m2 = 0.600 * (118.700 + 0.000 + 0.000 + 0. 000)

AR IH 1 |EE = EHE X (RILER + REER + RIEER + MELER)
71.220 m2 = 0.600 * (118.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AR IH 2 |EE = EHE X (ELER + KRIELER + RIBELER + MELER)
71.220 m2 = 0.600 * (118.700 + 0.000 + 0.000 + 0. 000)

FEHIE D L 1 [FE = BEIE X EA X (ELER + Rk + ek + MEER)

61.961 m3 = 0.600 * 0.870 * (118.700 + 0.000 + 0.000 + 0. 000)
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T I % BE &+ E & (6 B x )
B EEEES . 19004500 4 4)EkEE]
IEES | 07 | IB@E&H  |ABRPEHAPLPIS0A v-r&8 | 10 [ u—t&%  [ioftr/ AR50/
B CHEEEE A T
e U 1 [BEERAECR = IR X ES X (ETIER + RiER + TR + MEER)
(GHAEHEHD) 3.561 m3 = 0.600 * 0.050 * (118.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
V- SR 1| = SR e R
(G 3.561 m3 = 3.561
e U 1 |[EdE = mEEUE LR
(FEH) 61.961 m3 = 61.961
V- SR o |EE = WHIE2E LR
(HEH) 16.499 m3 = 16.499
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T I % BE &+ E & (6 B x )
REAEEEES ;- 19004500 [ HH)EkEHE]
I#%S | 07 | I@EW |ABPESAPLPIS0A i-t&2 | 11 | A—bEE [115H013/AI50ET5/iE
JE R CHEEE A
H il (B = AR X EA X (ETIER + MMIER + RUBER + MEIER)
7.308 m3 = 0.375 * 1.160 * (16.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
L 5 L [ = R X EA X (ETSER + REER + RIER + HOUER)

7.308 m3 = 0.375 * 1.160 * (16.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

,387

T 2 K E R



T I &% E B R E (& B %)
RETEEHEES 19004500

I8%ES | 09 | IEEW |ABEEHAPESTS L -r2=e | o5 | u—r&a% [ostam/AmHi501E75/ %1

Je&i FeR ) = S A PR 7 | S S-- v

ESaln 1 |[HE = (ETER + REVIER + LR + fEER) + (GEFFREE - S@maiE) < MEFRETE)) X owiEk
10.800 m = ((10.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.320 — 0.320) * 0.000)) * 1.000

(B el 1 |BE = EHE X (RLER + RELER + RIEER + MELER)
3.456 m2 = 0.320 * (10.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

Ll 1 |EE = EHE X BEAR X (ELER + fEER + TR + METER)
1.071 m3 = 0.320 * 0.310 * (10.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

I o |EdE = (GRHIE X JBA - BEf) X (ELERE + MEER)) + (REIE X EL X (RIBILEE + REER))
3.598 m3 = ((0.320 * 1.060 — 0.006) * (10.800 + 0.000)) + (0.320 * 1.060 * (0.000 + 0.000))

(kS 1 |&E = #EHE X (ELER + RIELR + RIELER + MELER)
3.456 m2 = 0.320 * (10.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AR IH 1 |EE = EHE X (RILER + REER + RIEER + MELER)
3.456 m2 = 0.320 * (10.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AR IH 2 |EE = EHE X (ELER + KRIELER + RIBELER + MELER)
3.456 m2 = 0.320 * (10.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

FEHIE D L 1 [FE = BEIE X EA X (ELER + Rk + ek + MEER)

1.071 m3 = 0.320 * 0.310 * (10.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

_39_

T A KIE SR




T I % E &t ER E (& & % )
REEEEES . 19004500 [ L4 55 E]
I8%ES | 09 | IEEW |ABEEHAPESTS L -r2=e | o5 | u—r&a% [ostam/AmHi501E75/ %1
Jei EHEEEE A
HIE DR L 2 |EE = (GEHIE X B - FHEk) X ETIER) + GBHIE X Bl X (REBER + RBER + EER))
2.779 m3 = ((0.320 * 0.820 — 0.005) * 10.800) + (0.320 * 0.820 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
V- SR 1 |[EEEEIEEECR = EHIE X EA X (ETER + RER + TR + EER)
(GHEEHRH]) 0.172 m3 = 0.320 * 0.050 * (10.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FE AT T 1 |[BdE = SRR U
(GHAEHEHD) 0.172 m3 = 0.172
V- SR 1 |[BdE = R R
(HEH) 1.071 m3 = 1.071
FE AT T 2 |EfE = WHIE2E LR
(FEH) 3.598 m3 = 3.598
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T I &% E B R E (& B %)
RETEEHEES 19004500

I8%ES | 09 | IEEW |ABEEHAPESTS L -r2=e | o6 | —r&% |ostturti/Arhi501E75/ 4R

Je&i FeR ) = S A PR 7 | S S-- v

ESaln 1 |[HE = (ETER + REVIER + LR + fEER) + (GEFFREE - S@maiE) < MEFRETE)) X owiEk
1.500 m = ((1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.334 — 0.334) * 0.000)) * 1.000

(B el 1 |BE = EHE X (RLER + RELER + RIEER + MELER)
0.501 m2 = 0.334 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

Ll 1 |EE = EHE X BEAR X (ELER + fEER + TR + METER)
0.155 m3 = 0.334 * 0.310 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I o |EdE = (GRHIE X JBA - BEf) X (ELERE + MEER)) + (REIE X EL X (RIBILEE + REER))

0.797 m3 = ((0.334 * 1.610 — 0.006) * (1.500 + 0.000)) + (0.334 * 1.610 * (0.000 + 0.000))

(kS 1 |&E = #EHE X (ELER + RIELR + RIELER + MELER)
0.501 m2 = 0.334 % (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AR IH 1 |EE = EHE X (RILER + REER + RIEER + MELER)
0.501 m2 = 0.334 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AR IH 2 |EE = EHE X (ELER + KRIELER + RIBELER + MELER)
0.501 m2 = 0.334 % (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

FEHIE D L 1 [FE = BEIE X EA X (ELER + Rk + ek + MEER)

0.155 m3 = 0.334 * 0.310 % (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E &t ER E (& & % )
RETETEES ;. 19004500 4R ETE]
I8%ES | 09 | IEEW |ABEEHAPESTS L -r2=e | o6 | —r&% |ostturti/Arhi501E75/ 4R
JE A5 = L . . A . -
HIE DR L 2 |EE = (GEHIE X B - FHEk) X ETIER) + GBHIE X Bl X (REBER + RBER + EER))
0.678 m3 = ((0.334 % 1.370 - 0.005) * 1.500) + (0.334 % 1.370 % (0.000 + 0.000 + 0.000))
V- SR 1 |[EEEEIEEECR = EHIE X EA X (ETER + RER + TR + EER)
(s ) 0.025 m3 = 0.334 % 0.050 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FE AT T 1 |[BdE = SRR U
(8L i) 0.025 m3 = 0.025
V- SR 1 |[BdE = R R
G 0. 155 m3 = 0. 155
FE AT T 2 |EfE = WHIE2E LR
(i) 0.797 m3 = 0.797
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T I &% E B R E (& B %)
RETEEHEES 19004500

I8%ES | 09 | IEEW |ABEEHAPESTS L -r2=e | o7 | u—r&%  [o7m013/Ah1501875/ %52

Je&i FeR ) = S A PR 7 | S S-- v

ESaln 1 |[HE = (ETER + REVIER + LR + fEER) + (GEFFREE - S@maiE) < MEFRETE)) X owiEk
16.100 m = ((16.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.320 — 0.320) * 0.000)) * 1.000

(B el 1 |BE = EHE X (RLER + RELER + RIEER + MELER)
5.152 m2 = 0.320 * (16.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

Ll 1 |EE = EHE X BEAR X (ELER + fEER + TR + METER)
1.597 m3 = 0.320 * 0.310 * (16.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I o |EdE = (GRHIE X JBA - BEf) X (ELERE + MEER)) + (REIE X EL X (RIBILEE + REER))

5.380 m3 = ((0.320 * 1.060 — 0.005) * (16.100 + 0.000)) + (0.320 * 1.060 * (0.000 + 0.000))

(kS 1 |&E = #EHE X (ELER + RIELR + RIELER + MELER)
5.152 m2 = 0.320 * (16.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AR IH 1 |EE = EHE X (RILER + REER + RIEER + MELER)
5.152 m2 = 0.320 * (16.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AR IH 2 |EE = EHE X (ELER + KRIELER + RIBELER + MELER)
5.152 m2 = 0.320 * (16.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

FEHIE D L 1 [FE = BEIE X EA X (ELER + Rk + ek + MEER)

1.597 m3 = 0.320 * 0.310 * (16.100 + 0.000 + 0.000 + 0. 000)
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T I % E &t ER E (& & % )
RETETEES ;. 19004500 4R ETE]
I8%ES | 09 | IEEW |ABEEHAPESTS L -r2=e | o7 | u—r&%  [o7m013/Ah1501875/ %52
JE A5 = L . . A . -
HIE DR L 2 |EE = (GEHIE X B - FHEk) X ETIER) + GBHIE X Bl X (REBER + RBER + EER))
4.144 m3 = ((0.320 * 0.820 - 0.005) * 16.100) + (0.320 * 0.820 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
V- SR 1 |[EEEEIEEECR = EHIE X EA X (ETER + RER + TR + EER)
(s ) 0.257 m3 = 0.320 % 0.050 * (16.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FE AT T 1 |[BdE = SRR U
(8L i) 0.257 m3 = 0.257
V- SR 1 |[BdE = R R
G 1.597 m3 = 1.597
FE AT T 2 |EfE = WHIE2E LR
(i) 5.380 m3 = 5. 380
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T I &% E B R E (& B %)
RETEEHEES 19004500

I8%ES | 09 | IEEW |ABEEHAPESTS L -r2=e | 08 | —r&%  [08%40.13/Ar150{875/ &2

Je&i FeR ) = S A PR 7 | S S-- v

ESaln 1 |[HE = (ETER + REVIER + LR + fEER) + (GEFFREE - S@maiE) < MEFRETE)) X owiEk
3.000 m = ((3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.334 — 0.334) * 0.000)) * 1.000

(B el 1 |BE = EHE X (RLER + RELER + RIEER + MELER)
1.002 m2 = 0.334 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

Ll 1 |EE = EHE X BEAR X (ELER + fEER + TR + METER)
0.310 m3 = 0.334 * 0.310 % (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I o |EdE = (GRHIE X JBA - BEf) X (ELERE + MEER)) + (REIE X EL X (RIBILEE + REER))

1.598 m3 = ((0.334 * 1.610 — 0.005) * (3.000 + 0.000)) + (0.334 * 1.610 * (0.000 + 0.000))

(kS 1 |&E = #EHE X (ELER + RIELR + RIELER + MELER)
1.002 m2 = 0.334 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AR IH 1 |EE = EHE X (RILER + REER + RIEER + MELER)
1.002 m2 = 0.334 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AR IH 2 |EE = EHE X (ELER + KRIELER + RIBELER + MELER)
1.002 m2 = 0.334 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

FEHIE D L 1 [FE = BEIE X EA X (ELER + Rk + ek + MEER)

0.310 m3 = 0.334 * 0.310 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E &t ER E (& & % )
REAEEEES . 19004500 (% 4)FEH E]
I8%ES | 09 | IEEW |ABEEHAPESTS L -r2=e | 08 | —r&%  [08%40.13/Ar150{875/ &2
Jei EHEEEE A
SR IHE 30 B L o [Hi = (GEEIE X B - BFERD X LTER) + GENIE X BH X (RIMEE + RIBER + MIUER))
1.357 m3 = ((0.334 * 1.370 — 0.005) * 3.000) + (0.334 * 1.370 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
%1538 | |semacR = R X ER X (ETER + RIBER + RIBEE + MER)
(GHEEHRH]) 0.050 m3 = 0.334 * 0.050 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
% A5 1 | = s UE LR
(GHAEHEHD) 0.050 m3 = 0.050
%1538 | (R - U R
(1) 0.310 m3 = 0.310
% A5 o [ - mrgeNE LR
(FEH) 1.598 m3 = 1.598
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T I % E &t ER E (& & % )
RETEEEES © 19004500
I8%ES | 09 | IEEW |ABEEHAPESTS L -r2=e | o9 | —r&%  [09%40.13/&mR1501E75/ G120RA)
Jei EHEEEE A
S 1| - mEE X (ETER « RIEE + RUUEE + WOEUER)
1.935 m2 = 0.645 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
$i ) | [BE - WEIE X EA X (ETIEE + RMEE + IBER + WEIER)
1.373 m3 = 0.645 * 0.710 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
b o [Hi - EEIE X EA X (ETER + RIEE + RULEE + HEIER)
2.341 m3 = 0.645 * 1.210 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BN | R - mEE X (ETER « RIEE + RUEE + WEIER)
1.935 m2 = 0.645 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B I 1| - mEE X (ETER « RIEE + RULEE + WEIER)
1.935 m2 = 0.645 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B 9 [Hi - EEIE X (ETHEE + RIBER + RIEE + MER)
1.935 m2 = 0.645 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SRR 30 F L 1B = mEE X EA X (ETIEE + AUUER + RIER + MIUER)
1.373 m3 = 0.645 * 0.710 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
IR B L o [Hi = (GEEIR X B - BEED X LTIER) + GENIE X BH X (RUEE + RIER + MIUER))

1.858 m3 = ((0.645 * 0.970 — 0.006) * 3.000) + (0.645 * 0.970 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
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T I % E &t ER E (& & % )
REEEEES . 19004500 [ L4 55 E]
I#ES | 09 | THE&H |ABEEHAPESTS L -r2=e | o9 | —r&%  [09%40.13/&mR1501E75/ G120RA)
Jei EHEEEE A
% A5 | |smER = WG X B X (ETHER + RIFEE + RIBER + HOER)
(GHAEHEHD) 0.096 m3 = 0.645 * 0.050 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
05y | | = s UE LR
(s ) 0.096 m3 = 0.096
% A5 1 (MR - WU LR
(FEH) 1.373 m3 = 1.373
05y o [ - mrgeNE LR
(HEH) 2.341 m3 = 2. 341
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T I % E &t ER E (& & % )
RETETEES ;. 19004500 4R ETE]
I#ES | 09 | THE&H |ABEEHAPESTS L -r2=e | 11 | w—ra#  [113at0.13/Am1500E75/ %
JeEi e ) fB i &= Lo 7 i B K
A 1 |[EdE = EElE X JBEA X (RTIER + RiEER + TR + MEER)
7.308 m3 = 0.375 % 1. 160 * (16.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
THIE DR L 1 [ = EElE X JBEA X (RTIER + REER + BTk + MEER)

7.308 m3 = 0.375 * 1.160 * (16.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I &% E B R E (& B %)
RETEEHEES 19004500
I8%ES | 09 | IEEW |ABEEHAPESTS L -r2=e | 12 | w—ra#  |12m/&iE75wW30/ %58
Je&i FeR ) = S A PR 7 | S S-- v
ESaln 1 |[HE = (ETER + REVIER + LR + fEER) + (GEFFREE - S@maiE) < MEFRETE)) X owiEk
7.800 m = ((7.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.331 — 0.331) * 0.000)) * 1.000
(B el 1 |BE = EHE X (RLER + RELER + RIEER + MELER)
2.581 m2 = 0.331 * (7.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ll 1 |EE = EHE X BEAR X (ELER + fEER + TR + METER)
1.110 m3 = 0.331 * 0.430 * (7.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I o |EdE = (GRHIE X JBA - BEf) X (ELERE + MEER)) + (REIE X EL X (RIBILEE + REER))
1.448 m3 = ((0.331 * 0.570 — 0.003) * (7.800 + 0.000)) + (0.331 * 0.570 * (0.000 + 0.000))
(kS 1 |&E = #EHE X (ELER + RIELR + RIELER + MELER)
2.581 m2 = 0.331 % (7.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH 1 |EE = EHE X (RILER + REER + RIEER + MELER)
2.581 m2 = 0.331 * (7.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH 2 |EE = EHE X (ELER + KRIELER + RIBELER + MELER)

2.581 m2 = 0.331 * (7.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

JEHITE DR L

Bt = G X 2 X (ETIER + RIVER + BIIER + MEIER)

0.800 m3 = 0.331 * 0.310 * (7.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E &t ER E (& & % )
RETETEES ;. 19004500 4R ETE]
I8%ES | 09 | IEEW |ABEEHAPESTS L -r2=e | 12 | w—ra#  |12m/&iE75wW30/ %58
JE A5 = L . . A . -
HIE DR L 2 |EE = (GEHIE X B - FHEk) X ETIER) + GBHIE X Bl X (REBER + RBER + EER))
0.812 m3 = ((0.331 % 0.330 - 0.005) * 7.800) + (0.331 * 0.330 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
THIE DR L 3 |HEE = HHIE X ELR X (ETER + RIEER + TR + EER)
0.309 m3 = 0.331 % 0.120 * (7.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
F AT T 1 |EEEEEHECE = BHE X AR X (ELER + RIELER + RBLER + fEER)
(8L i) 0.129 m3 = 0.331 % 0.050 * (7.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
V- SR 1 (B = EEERAE U R
(EriZEm 1) 0.129 m3 = 0.129
FE AT T 1 |[EdE = mEEUE LR
(A1) 1.110 m3 = 1.110
B ALy T o B = WHIE2E LR
G 1,448 m3 = 1.448
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T I &% E B R E (& B %)
RETEEHEES 19004500

I#EES | 10 | TEsH [ABEESAPEG50D h-r&S | o1 | —rEH  [ti/AESODWISD/ A

JeEi FeR ) = B - N P /7 i S SV

i u 1 |[HE = (ETERE + REVIER + LR + fEER) + (GEFFREE - S@maiE) < MEFRETE)) X owiEk
56.400 m = ((56.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.318 — 0.318) * 0.000)) * 1.000

(B el 1 |BE = EHE X (RLER + RELER + RIEER + MELER)
17.935 m2 = 0.318 * (56.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

Ll 1 |EE = EHE X BEAR X (ELER + fEER + TR + METER)
7.353 m3 = 0.318 * 0.410 % (56.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

I o |EdE = (GRHIE X JBA - BEf) X (ELERE + MEER)) + (REIE X EL X (RIBILEE + REER))
10.289 m3 = ((0.318 * 0.580 — 0.002) * (56.400 + 0.000)) + (0.318 * 0.580 * (0.000 + 0.000))

(kS 1 |&E = #EHE X (ELER + RIELR + RIELER + MELER)
17.935 m2 = 0.318 * (56.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AR IH 1 |EE = EHE X (RILER + REER + RIEER + MELER)
17.935 m2 = 0.318 * (56.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AR IH 2 |EE = EHE X (ELER + KRIELER + RIBELER + MELER)
17.935 m2 = 0.318 * (56.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

FEHIE D L 1 [FE = BEIE X EA X (ELER + Rk + ek + MEER)

5.559 m3 = 0.318 * 0.310 * (56.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E &t ER E (& & % )
REAEEEES ;19004500 [ 4] ki E]
I#EES | 10 | TEsH [ABEESAPEG50D h-r&S | o1 | —rEH  [ti/AESODWISD/ A
JE R I
O REL | o [ = (GREIE x B4 - FEED X LTER) + GREIE X 54 X (RIBIEE + RIBER + EIER))
5.985 m3 = ((0.318 * 0.340 — 0.002) * 56.400) + (0.318 * 0.340 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
WEEORL | g [t = WENE X B X (ETIEE + RIIEE + RIILE + WEER)
1.793 m3 = 0.318 * 0.100 * (56.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
105y | [BEEEEECR = WEIE X< 55 x (ETIEE + AER + RIBER + WEIER)
(GHAEHEHD) 0.896 m3 = 0.318 * 0.050 * (56.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7% 1AL | [BR - SR U R
(et A) 0.896 m3 = 0.896
1105y L[ = g e
(FEH) 7.353 m3 = 7.353
7% ALY o |t = wHImE L
(HEH) 10. 289 m3 = 10. 289
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T I &% E B R E (& B %)
RETEEHEES 19004500

I#EES | 10 | TEsH [ABEESAPEG50D h-r&S | 02 | —tEH  [ti/AES0DWISD)/ AR

JeEi FeR ) = B - N P /7 i S SV

i u 1 |[HE = (ETERE + REVIER + LR + fEER) + (GEFFREE - S@maiE) < MEFRETE)) X owiEk
32.000 m = ((32.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.318 — 0.318) * 0.000)) * 1.000

(B el 1 |BE = EHE X (RLER + RELER + RIEER + MELER)
10. 176 m2 = 0.318 * (32.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

Ll 1 |EE = EHE X BEAR X (ELER + fEER + TR + METER)
7.224 m3 = 0.318 * 0.710 % (32.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

I o |EdE = (GRHIE X JBA - BEf) X (ELERE + MEER)) + (REIE X EL X (RIBILEE + REER))
5.838 m3 = ((0.318 * 0.580 — 0.002) * (32.000 + 0.000)) + (0.318 * 0.580 * (0.000 + 0.000))

(kS 1 |&E = #EHE X (ELER + RIELR + RIELER + MELER)
10.176 m2 = 0.318 * (32.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AR IH 1 |EE = EHE X (RILER + REER + RIEER + MELER)
10. 176 m2 = 0.318 * (32.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AR IH 2 |EE = EHE X (ELER + KRIELER + RIBELER + MELER)
10.176 m2 = 0.318 * (32.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

FEHIE D L 1 [FE = BEIE X EA X (ELER + Rk + ek + MEER)

3.154 m3 = 0.318 * 0.310 * (32.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E &t ER E (& & % )
REAEEEES ;19004500 [ 4] ki E]
I#EES | 10 | TEsH [ABEESAPEG50D h-r&S | 02 | —tEH  [ti/AES0DWISD)/ AR
JE R I
O REL | o [ = (GREIE x B4 - FEED X LTER) + GREIE X 54 X (RIBIEE + RIBER + EIER))
3.395 m3 = ((0.318 * 0.340 — 0.002) * 32.000) + (0.318 * 0.340 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
WEEORL | g [t = WENE X B X (ETIEE + RIIEE + RIILE + WEER)
4.070 m3 = 0.318 * 0.400 * (32.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
105y | [BEEEEECR = WEIE X< 55 x (ETIEE + AER + RIBER + WEIER)
(GHAEHEHD) 0.508 m3 = 0.318 * 0.050 * (32.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7% 1AL | [BR - SR U R
(et A) 0.508 m3 = 0.508
1105y L[ = g e
(FEH) 7.224 m3 = 7.224
7% ALY o |t = wHImE L
(HEH) 5.838 m3 = 5.838
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T I &% E B R E (& B %)
RETEEHEES 19004500

I#ES | 1 | TEEH [ABEENAPEG50Q h-r&S | o1 | —rEH  [thi/AIE50@QWI5Q)/ A

JeEi FeR ) mOoE " AL # o ##H & K

i u 1 |[HE = (ETERE + REVIER + LR + fEER) + (GEFFREE - S@maiE) < MEFRETE)) X owiEk
9.200 m = ((9.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.318 — 0.318) * 0.000)) * 1.000

(B el 1 |BE = EHE X (RLER + RELER + RIEER + MELER)
2.925 m2 = 0.318 * (9.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

Ll 1 |EE = EHE X BEAR X (ELER + fEER + TR + METER)
1.199 m3 = 0.318 * 0.410 * (9.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

I o |EdE = (GRHIE X JBA - BEf) X (ELERE + MEER)) + (REIE X EL X (RIBILEE + REER))
1.678 m3 = ((0.318 * 0.580 — 0.002) * (9.200 + 0.000)) + (0.318 * 0.580 * (0.000 + 0.000))

(kS 1 |&E = #EHE X (ELER + RIELR + RIELER + MELER)
2.925 m2 = 0.318 * (9.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AR IH 1 |EE = EHE X (RILER + REER + RIEER + MELER)
2.925 m2 = 0.318 * (9.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AR IH 2 |EE = EHE X (ELER + KRIELER + RIBELER + MELER)
2.925 m2 = 0.318 * (9.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

FEHIE D L 1 [FE = BEIE X EA X (ELER + Rk + ek + MEER)

0.906 m3 = 0.318 * 0.310 * (9.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E &t ER E (& & % )
REAEEEES ;19004500 [ 4] ki E]
I#ES | 1 | TEEH [ABEENAPEG50Q h-r&S | o1 | —rEH  [thi/AIE50@QWI5Q)/ A
JE R I
O REL | o [ = (GREIE x B4 - FEED X LTER) + GREIE X 54 X (RIBIEE + RIBER + EIER))
0.976 m3 = ((0.318 * 0.340 — 0.002) * 9.200) + (0.318 * 0.340 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
WEEORL | g [t = WENE X B X (ETIEE + RIIEE + RIILE + WEER)
0.292 m3 = 0.318 * 0.100 * (9.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
105y | [BEEEEECR = WEIE X< 55 x (ETIEE + AER + RIBER + WEIER)
(GHAEHEHD) 0.146 m3 = 0.318 * 0.050 * (9.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7% 1AL | [BR - SR U R
(et A) 0. 146 n3 = 0. 146
1105y L[ = g e
(FEH) 1.199 m3 = 1.199
7% ALY o |t = wHImE L
(HEH) 1.678 m3 = 1.678
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T I % E &t ER E (& & % )
RETEEEES © 19004500
I#ES | 1 | TEEH [ABEENAPEG50Q i-t&E | 02 | A—bEH  [thi/AESOQWISQ/ PEIRE)
JE R I
SR 1 (MR - W X (ETIER + RIEE + sUBER + WEIER)
3.307 m2 = 0.735 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
bl | [BE - WEIE X EA X (ETIEE + RMEE + IBER + WEIER)
1.686 m3 = 0.735 * 0.510 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
bl o [ - MEE X A X (ETEE + RIBER + AEE + HOUER)
2.414 m3 = 0.735 * 0.730 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A | [BE - BEIE X (ETIEE + REE + SRIBER + WEIER)
3.307 m2 = 0.735 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B IF 1 (MR - BEIE X (ETIER + RIEE + sUBER + WEIER)
3.307 m2 = 0.735 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B 1A 9 B - WEE X (ETEE + RIBER + AEE + HOUER)
3.307 m2 = 0.735 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
WD 5 L 1 (MR - BEIE X EA X (ETIEE + RMIEE + sUBER + WEIER)
1.686 m3 = 0.735 * 0.510 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
W EL | g [E - (GREIE X A - BEED X LTHER) + GREIE X JEH X (RIUEE + RIBER + WEIEE))

1.611 m3 = ((0.735 * 0.490 — 0.002) * 4.500) + (0.735 * 0.490 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
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T I % E &t ER E (& & % )
REEEEES . 19004500 [ L4 55 E]
I#ES | 1 | TEEH [ABEENAPEG50Q i-t&E | 02 | A—bEH  [thi/AESOQWISQ/ PEIRE)
JE R I
% A5y | [BEEEEECR = WEIE X< 55 x (ETIEE + AMIER + RIBER + WEIER)
(GHAEHEHD) 0.165 m3 = 0.735 * 0.050 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
05y | [BR - SR U R
(G R 0.165 n3 = 0. 165
1105y L[ = g e
(FEH) 1.686 m3 = 1.686
05y o |t = wHImE L
(1) 2.414 m3 = 2.414
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T I &% E B R E (& B %)
RETEEHEES 19004500
I#ES | 12 | TIE&H [ABEESAPEG50Q) h-r&Es | or | —r&EH [t/ AES0@WS0%EE
JeEi FeR ) mOoE " AL # o ##H & K
i u 1 |[HE = (ETERE + REVIER + LR + fEER) + (GEFFREE - S@maiE) < MEFRETE)) X owiEk
8.800 m = ((8.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.325 — 0.325) * 0.000)) * 1.000
(B el 1 |BE = EHE X (RLER + RELER + RIEER + MELER)
2.860 m2 = 0.325 * (8.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ll 1 |EE = EHE X BEAR X (ELER + fEER + TR + METER)
1.229 m3 = 0.325 * 0.430 * (8.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I o |EdE = (GRHIE X JBA - BEf) X (ELERE + MEER)) + (REIE X EL X (RIBILEE + REER))
1.564 m3 = ((0.325 * 0.550 — 0.001) * (8.800 + 0.000)) + (0.325 * 0.550 * (0.000 + 0.000))
(kS 1 |&E = #EHE X (ELER + RIELR + RIELER + MELER)
2.860 m2 = 0.325 * (8.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH 1 |EE = EHE X (RILER + REER + RIEER + MELER)
2.860 m2 = 0.325 * (8.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH 2 |EE = EHE X (ELER + KRIELER + RIBELER + MELER)

2.860 m2 = 0.325 * (8.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

JEHITE DR L

Bt = G X 2 X (ETIER + RIVER + BIIER + MEIER)

0.886 m3 = 0.325 * 0.310 * (8.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

_60_

T A KIE SR




T I % E &t ER E (& & % )
REAEEEES ;19004500 [ 4] ki E]
I#ES | 12 | TIE&H [ABEESAPEG50Q) h-r&Es | or | —r&EH [t/ AES0@WS0%EE
JE R I
O REL | o [ = (GREIE x B4 - FEED X LTER) + GREIE X 54 X (RIBIEE + RIBER + EIER))
0.869 m3 = ((0.325 * 0.310 — 0.002) * 8.800) + (0.325 * 0.310 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
WEEORL | g [t = WENE X B X (ETIEE + RIIEE + RIILE + WEER)
0.343 m3 = 0.325 * 0.120 * (8.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
105y | [BEEEEECR = WEIE X< 55 x (ETIEE + AER + RIBER + WEIER)
(GHAEHEHD) 0.143 m3 = 0.325 * 0.050 * (8.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7% 1AL | [BR - SR U R
(et A) 0.143 n3 = 0. 143
1105y L[ = g e
(FEH) 1.229 m3 = 1.229
7% ALY o |t = wHImE L
(HEH) 1.564 m3 = 1.564
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T I % E &t ER E (& & % )
RETEEEES © 19004500
I#ES | 12 | TIE&H [ABEESAPEG50Q) i-t&E | 02 | A—hEH [t/ AE0QWS0/ HIEURE)
JE R I
SR 1 (MR - W X (ETIER + RIEE + sUBER + WEIER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
bl | [BE - WEIE X EA X (ETIEE + RMEE + IBER + WEIER)
1.552 m3 = 0.750 * 0.460 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
bl o [ - MEE X A X (ETEE + RIBER + AEE + HOUER)
2.362 m3 = 0.750 * 0.700 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A | [BE - BEIE X (ETIEE + REE + SRIBER + WEIER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B IF 1 (MR - BEIE X (ETIER + RIEE + sUBER + WEIER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B 1A 9 B - WEE X (ETEE + RIBER + AEE + HOUER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
WD 5 L 1 (MR - BEIE X EA X (ETIEE + RMIEE + sUBER + WEIER)
1.552 m3 = 0.750 * 0.460 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
W EL | g [E - (GREIE X A - BEED X LTHER) + GREIE X JEH X (RIUEE + RIBER + WEIEE))

1.543 m3 = ((0.750 * 0.460 — 0.002) * 4.500) + (0.750 * 0.460 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
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T I % E &t ER E (& & % )
REAEEEES ;19004500 [ 4] ki E]
I#ES | 12 | TIE&H [ABEESAPEG50Q) i-t&E | 02 | A—hEH [t/ AE0QWS0/ HIEURE)
JE R I
% A5y | [BEEEEECR = WEIE X< 55 x (ETIEE + AMIER + RIBER + WEIER)
(GHAEHEHD) 0.168 m3 = 0.750 * 0.050 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7% 1AL | [BR - SR U R
(et A) 0.168 n3 = 0. 168
1105y L[ = g e
(FEH) 1.552 m3 = 1.552
7% 1AL o |t = wHImE L
(HEH) 2.362 m3 = 2.362
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T I &% E B R E (& B %)
RETEEHEES 19004500
IEES 14 | IEEH |[smptes L-r&2 | o | u—ret [t/ Agte/ s
Je&i FeR ) = B i - N P 7 i S SV
ESaln 1 |[HE = (ETER + REVIER + LR + fEER) + (GEFFREE - S@maiE) < MEFRETE)) X owiEk
11.000 m = ((11.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.300 — 0.300) * 0.000)) * 1.000
(B el 1 |BE = EHE X (RLER + RELER + RIEER + MELER)
3.300 m2 = 0.300 * (11.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ll 1 |EE = EHE X BEAR X (ELER + fEER + TR + METER)
1.023 m3 = 0.300 * 0.310 * (11.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I 9 |HE = #EHIR X EAH X (ELER + RIELER + AELER + MEER)
1.782 m3 = 0.300 * 0.540 * (11.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
(kS 1 |&E = #EHE X (ELER + RIELR + RIELER + MELER)
3.300 m2 = 0.300 * (11.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH 1 |EE = EHE X (RILER + REER + RIEER + MELER)
3.300 m2 = 0.300 * (11.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH 2 |EE = EHE X (ELER + KRIELER + RIBELER + MELER)

3.300 m2 = 0.300 * (11.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

JEHITE DR L

Bt = G X 2 X (ETIER + RIVER + BIIER + MEIER)

1.023 m3 = 0.300 * 0.310 * (11.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % E H E & (8 B %)
BEEEEES . 19004500[ L E]
THES | 14 | IEAW |ARHeE L-r&2 | o | u—ret [t/ Agte/ s
Ji ) O A
W 5 L o [f = WEIE X EH X (ETEE + /IEE + RAIMIEE + HEIER)
0.990 m3 = 0.300 * 0.300 * (11.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7% 4053 | [BEEEEECR = WEIE X< 55 x (ETIEE + AER + RIBER + WEIER)
(EhZEdm ) 0.165 m3 = 0.300 * 0.050 * (11.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7% 14053 1| = aemEE U R
(EliZE4m i) 0.165 m3 = 0. 165
7% 115 | (B = mEE R L
(HEH) 1.023 m3 = 1.023
7% 14053 o [ = mEmE LR
(HR A1) 1.782 m3 = 1.782
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T T % E H E & (8 B %)
REAEEEES - 19004500 [ ¥ RE E]
TEES | 14 | IEEH |ABies L-r&2 | 03 | w—r&# |Ethco At/ mEdRE)
Jii FE) o[t ®m L om s # B R
el 1| - e X EA X (BTEE + RIEE + RUBEE + WEER)

6.000 m3 = 0.500 * 1.000 * (12.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

K = AR X JEA X (RTIER + RIBIER + BRER + MSER)

0.600 m3 = 0.500 * 0.100 * (12.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

i = dRHIE X (ETHER + REER + SRER + IER)

6.000 m2 = 0.500 * (12.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

JRHIELD R L 1| = HE X 2R X (ETIER + RER + RUER + MEER)
4.500 m3 = 0.500 * 0.750 * (12.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B E 1 |&E = mEE s R
G 6.000 m3 = 6.000
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T I &% E B R E (& B %)
RETEEHEES 19004500
I#ES | 17 | THE&H  [REKETSVPOI5D L -r2=e | o | u—re#  |orte/fRas0DWISD/HIBT
Je&i FeR ) = S A PR 7 | S S-- v
ESaln 1 |[HE = (ETER + REVIER + LR + fEER) + (GEFFREE - S@maiE) < MEFRETE)) X owiEk
4.000 m = ((2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.500 — 0.500) * 0.000)) * 2.000
(B el 1 |EE = R X (ELER + RIELER + AEER + MELER)
1.000 m2 = 0.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ll 1 |EE = EHE X BEAR X (ELER + fEER + TR + METER)
0.300 m3 = 0.500 * 0.300 % (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I 9 |HE = #EHIR X EA X (ELER + Rk + ARk + MEER)

0.650 m3 = 0.500 * 0.650 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

i = Al X (ETHER + REER + SURER + RIER)

1.000 m2 = 0.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AR IH 1 |EE = EE X (ETHER + RBER + sER + MERIER)
1.000 m2 = 0.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AT R L 1 |E&E = HE X B X (ETIER + RIUER + BUBIER + fEER)
0.710 m3 = 0.500 * 0.710 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e U 1 |FEEEIEHIECR = HHIE X EA X (ETIER + RIEER + TR + fER)
(EriZEhm 1) 0.050 m3 = 0.500 * 0.050 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E &t B & i E xR )
RETETEES ;. 19004500 4R ETE]
I#ES | 17 | THE&H  [REKETSVPOI5D L -r2=e | o | u—re#  |orte/fRas0DWISD/HIBT
JE A5 G gL om0 & BHOK
F Ay T 1 (B = SRR e
(8L i) 0.050 m3 = 0. 050
V- SR 1 |[BdE = R R
G 0.300 m3 = 0.300
FE AT T 2 |EE = WHIE2E LR
(i) 0.650 m3 = 0. 650
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T I % E H E & (8 &8 % )
HETETEES . 19004500
I#ES | 17 | THE&H  [REKETSVPOI5D L -r2=e | o5 | w—r&# |ostumi/RwWIsD/ %
JE TR & |IF & om0 " K
LEl 1 [FE = (TR + KIEVIEE + RIBEE + MEER) + (GRFHANE - SlimEiE X #FFRETTE)) X ke
2.800 m = ((1.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
Sl 1 |EE = BEHE X (ELER + KRERE + RETEE + METER)
0.840 m2 = 0.600 * (1.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
£l 1 |#E = BHIE X BEA X (LLIERE + /RIEEE + RIBTEE + MEER)

0.361 m3 = 0.600 * 0.430 * (1.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

ol = dRHIE X (TR + REER + BRER + fIER)

0.840 m2 = 0.600 * (1.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

i = Al X (ETHER + REER + SURER + RIER)

0.840 m2 = 0.600 * (1.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

JEHITED R L 1 |BdE = (GEEE X A - BEH) X BTER) + (BHIE X EH X (RIEEE + LR + MEER))
0.152 m3 = ((0.600 * 0.190 — 0.005) * 1.400) + (0.600 * 0.190 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
e U 1 |[BEEEAECR = IR X ES X (ETIER + RiER + TR + MEER)
(BLE YR A1) 0.042 m3 = 0.600 * 0.050 * (1.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e U 1 |EE = SR e R
(&) 0.042 m3 = 0.042
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T I % E &t ER E (& & % )
REEEEES . 19004500 [ L4 55 E]
I#ES | 17 | THE&H  [REKETSVPOI5D L -r2=e | o5 | w—r&# |ostumi/RwWIsD/ %
Ji ) EHEEEE A
% A5 1 (MR - WU LR
(FEH) 0.361 m3 = 0.361
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T I % E &t ER E (& & % )
RETEEEES © 19004500
I#ES | 17 | THE&H  [REKETSVPOI5D L -r2=e | o6 | w—r&# |osthri/RWISD/ #skikE
Jei EHEEEE A
R 1 |&E = EE X (BT + RIER + sUER + MERIER)
0.840 m2 = 0.600 * (1.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A 1 [ = EElE X JEA X (RTER + RER + WER + MEER)
0.159 m3 = 0.600 * 0.190 * (1.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JEH! 2 |EE = (GEHIE X EA - FmEk) X (hLER + fEER) + GEHIE X B2 X (RIBEE + RIBTEE))
0.194 m3 = ((0.600 * 0.240 — 0.005) * (1.400 + 0.000)) + (0.600 * 0.240 * (0.000 + 0.000))
HHIEEIH 1 [ = EElE X (ETER + REER + AT R + EER)
0.840 m2 = 0.600 * (1.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IR 1 |%&E = EE X (BT + RIBER + sUER + MERIER)
0.840 m2 = 0.600 * (1.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEARIE 1B o B = WENE X (ETiER + Rk + TR + MELER)
0.840 m2 = 0.600 * (1.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HIE DR L 1 [EdE = EElE X JBEA X (BTIER + REER + SRR + MEER)
0.159 m3 = 0.600 * 0.190 * (1.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B ALy T 1 |EEEEIEEIECR = HIE X EA X (ETER + RER + ARER + EER)
(GHEEHRH]) 0.042 m3 = 0.600 * 0.050 * (1.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E B HE = it E x )
RETEEEES ¢ 19004500 [ 4 M ERETE]
TEEs | 17 | IEEH [RBKETSVP 75D L-r&2 | o6 | w—r&# |osthri/RWISD/ #skikE
JeEi e ) B |F R A -
F Ay T 1 |EE = EEEENE et
(R 0.042 m3 = 0.042
VU 1 |EE = EHIELE LR
(i) 0.159 m3 = 0. 159
FE AT T 2 |EE = EHIE2E LR
(i) 0.194 m3 = 0. 194
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T I % E H E & (8 &8 % )
HETETEES . 19004500
&2 | 17 | IEe%m [REAKETSVPH 75D h-rt&2 | o7 | a—ra#  [orsem/mEwWIsD/ 18
JE TR & |IF & P R - - 1 =X
LEl 1 [FE = (TR + KIEVIEE + RIBEE + MEER) + (GRFHANE - SlimEiE X #FFRETTE)) X ke
4.000 m = ((2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.500 — 1.500) * 0.000)) * 2.000
Sl 1 |EE = BEHE X (ELER + KRERE + RETEE + METER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
£l 1 |#E = BHIE X BEA X (LLIERE + /RIEEE + RIBTEE + MEER)

4.590 m3 = 1.500 * 1.530 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

ol = dRHIE X (TR + REER + BRER + fIER)

3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

i = Al X (ETHER + REER + SURER + RIER)

3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

JEHITED R L 1 |BdE = (GEEE X A - BEH) X BTER) + (BHIE X EH X (RIEEE + LR + MEER))
3.860 m3 = ((1.500 * 1.290 — 0.005) * 2.000) + (1.500 * 1.290 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
e U 1 |[BEEEAECR = IR X ES X (ETIER + RiER + TR + MEER)
(BLE YR A1) 0.150 m3 = 1.500 * 0.050 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e U 1 |EE = SR e R
(&) 0.150 m3 = 0. 150
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T I % E &t ER E (& & % )
RETEEEES ¢ 19004500 [ 4 M ERETE]
&2 | 17 | IEe%m [REAKETSVPH 75D h-rt&2 | o7 | a—ra#  [orsem/mEwWIsD/ 18
JE R B o[Fr & Lm0 G FH K
F Ay T 1 |EE = mEHELE LR
() 4.590 m3 = 4.590
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T I % E H E & (8 &8 % )
HETETEES . 19004500
IEES | 18 | THE&H [REKETSVPOT5Q) L -r2=e | oo | u—ra# |ortem/fRaso@wrs@, 7k
JE TR & |IF & om0 " K
LEl 1 [FE = (TR + KIEVIEE + RIBEE + MEER) + (GRFHANE - SlimEiE X #FFRETTE)) X ke
1.300 m = ((1.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.306 — 0.306) * 0.000)) * 1.000
Sl 1 |EE = BEHE X (ELER + KRERE + RETEE + METER)
0.397 m2 = 0.306 * (1.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
£l 1 |#E = BHIE X BEA X (LLIERE + /RIEEE + RIBTEE + MEER)

0.171 m3 = 0.306 * 0.430 * (1.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

ol = dRHIE X (TR + REER + BRER + fIER)

0.397 m2 = 0.306 * (1.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

i = Al X (ETHER + REER + SURER + RIER)

0.397 m2 = 0.306 * (1.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

JEHITED R L 1 |BdE = (GEEE X A - BEH) X BTER) + (BHIE X EH X (RIEEE + LR + MEER))
0.069 m3 = ((0.306 * 0.190 — 0.005) * 1.300) + (0.306 * 0.190 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
e U 1 |[BEEEAECR = IR X ES X (ETIER + RiER + TR + MEER)
(BLE YR A1) 0.019 m3 = 0.306 * 0.050 * (1.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e U 1 |EE = SR e R
(&) 0.019 m3 = 0.019
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T I % E &t ER E (& & % )
RETETEES ;. 19004500 4R ETE]
IEES | 18 | THE&H [REKETSVPOT5Q) L -r2=e | oo | u—ra# |ortem/fRaso@wrs@, 7k
JeEi e ) fB i &= Lo 7 i B K
F Ay T 1 |[EdE = EEEUE LR
(i) 0.171 m3 = 0. 171
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T I % E &t ER E (& & % )
REHEEESS 19004500
IEES | 18 | THE&H [REKETSVPOT5Q) L -r2=e | 02 | u—ra#  |o2dthri/fRG50@WI5@)/ RS
JE A5 = L . . A . -
R 1 |&E = EE X (BT + RIER + sUER + MERIER)
0.397 m2 = 0.306 * (1.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A 1 [ = EElE X JBEA X (RTIER + REER + BTk + MEER)
0.075 m3 = 0.306 % 0.190 * (1.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JEH! 2 |EE = (GEHIE X EA - FmEk) X (hLER + fEER) + GEHIE X B2 X (RIBEE + RIBTEE))
0.088 m3 = ((0.306 % 0.240 - 0.005) * (1.300 + 0.000)) + (0.306 * 0.240 % (0.000 + 0.000))
HHIEEIH 1 [ = EElE X (ETER + RiER + TR + MEER)
0.397 m2 = 0.306 * (1.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IR 1 |%&E = EE X (BT + RIBER + sUER + MERIER)
0.397 m2 = 0.306 * (1.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEARIE 1B o B = WENE X (ETER + RfER + BTk + WEER)
0.397 m2 = 0.306 * (1.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HIE DR L 1 [EdE = EElE X JBEA X (BTIER + REER + SRR + MEER)
0.075 m3 = 0.306 % 0.190 * (1.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B ALy T 1 |EEEEIEEIECR = HIE X EA X (ETER + RER + ARER + EER)
(s ) 0.019 m3 = 0.306 % 0.050 * (1.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E H B & i ' ox )
BEEEEES . 19004500 [ 4 E]
IHES | 18 | THEAW |EBKETSVPI5Q [\-t&8 | 02 | w—rEH o2t/ RGS0OWT5Q@)/ FkitE
JE Fi3) A
PR ALY )E 1 [ = WA U LR
(R dmE) 0.019 m3 = 0.019
PR ALy )E 1 (B = G UE R
(& H1) 0.075 m3 = 0.075
PR ALy )E 2 |HdE = EAE2E LR
(A1) 0.088 m3 = 0.088
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T I % E H E & (8 &8 % )
HETETEES . 19004500
IEES | 18 | THE&H [REKETSVPOT5Q) L -r2=e | 03 | w—r&% |osthin/RG50@WI5Q)/ Y1
JE TR & |IF & om0 " K
LEl 1 [FE = (TR + KIEVIEE + RIBEE + MEER) + (GRFHANE - SlimEiE X #FFRETTE)) X ke
4.500 m = ((4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.750 — 0.750) * 0.000)) * 1.000
Sl 1 |EE = BEHE X (ELER + KRERE + RETEE + METER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
£l 1 |#E = BHIE X BEA X (LLIERE + /RIEEE + RIBTEE + MEER)

4.151 m3 = 0.750 * 1.230 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

ol = dRHIE X (TR + REER + BRER + fIER)

3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

i = Al X (ETHER + REER + SURER + RIER)

3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

JEHITED R L 1 |BdE = (GEEE X A - BEH) X BTER) + (BHIE X EH X (RIEEE + LR + MEER))
3.318 m3 = ((0.750 * 0.990 — 0.005) * 4.500) + (0.750 * 0.990 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
e U 1 |[BEEEAECR = IR X ES X (ETIER + RiER + TR + MEER)
(BLE YR A1) 0.168 m3 = 0.750 * 0.050 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e U 1 |EE = SR e R
(&) 0.168 m3 = 0.168
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T I % E &t ER E (& & % )
RETETEES ;. 19004500 4R ETE]
IEES | 18 | THE&H [REKETSVPOT5Q) L -r2=e | 03 | u—+&a% |ostam/fRG50@wW75@)/ 1%
JeEi e ) fB i &= Lo 7 i B K
F Ay T 1 |[EdE = EEEUE LR
(i) 4,151 m3 = 4. 151
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T I % E H E & (8 &8 % )
HETETEES . 19004500
TEES | 20 | I@EEH |BSKEEEEE L-r&2 | ot | w—r&#  |oitei/mwWiREIZE/ %
JE& e 1) = 5 - S R 7/ Z - S G-V
EESEn 1 [FE = (TR + KIEVIEE + RIBEE + MEER) + (GRFHANE - SlimEiE X #FFRETTE)) X ke
4.500 m = ((4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.750 — 0.750) * 0.000)) * 1.000
AEESE HI 1 |EE = BEHE X (ELER + KRERE + RETEE + METER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
£l 1 |#E = BHIE X BEA X (LLIERE + /RIEEE + RIBTEE + MEER)

3.915 m3 = 0.750 * 1.160 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

ol = dRHIE X (TR + REER + BRER + fIER)

3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

i = Al X (ETHER + REER + SURER + RIER)

3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

JEHITED R L 1 |BdE = (GEEE X A - BEH) X BTER) + (BHIE X EH X (RIEEE + LR + MEER))
3.096 m3 = ((0.750 * 0.920 — 0.002) * 4.500) + (0.750 * 0.920 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
e U 1 |[BEEEAECR = IR X ES X (ETIER + RiER + TR + MEER)
(BLE YR A1) 0.168 m3 = 0.750 * 0.050 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e U 1 |EE = SR e R
(&) 0.168 m3 = 0.168
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T T % E H E & (8 B %)
RETEEEES ¢ 19004500 L ¥REHE]
TEES | 20 | I@EEH |BSKEEEEE L-r&2 | ot | w—r&#  |oitei/mwWiREIZE/ %
Ji ] o[t ®m L om s # B R
% LAy T8 1| = mEE U R
(HR A1) 3.915 m3 = 3.915
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T I % E H E & (8 &8 % )
HETETEES . 19004500
TEES | 22 | I@EEH [RSekE L-r&2 | ot | w—r&#  |oiwi/meas/ s
JE TR & |IF & om0 " K
LEl 1 [FE = (TR + KIEVIEE + RIBEE + MEER) + (GRFHANE - SlimEiE X #FFRETTE)) X ke
2.800 m = ((1.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
Sl 1 |EE = BEHE X (ELER + KRERE + RETEE + METER)
0.840 m2 = 0.600 * (1.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
£l 1 |#E = BHIE X BEA X (LLIERE + /RIEEE + RIBTEE + MEER)

0.336 m3 = 0.600 * 0.400 * (1.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

ol = dRHIE X (TR + REER + BRER + fIER)

0.840 m2 = 0.600 * (1.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

i = Al X (ETHER + REER + SURER + RIER)

0.840 m2 = 0.600 * (1.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

JRHIELD R L 1| = HE X 2R X (ETIER + RER + RUER + MEER)
0.134 m3 = 0.600 * 0.160 * (1.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B E 1 |EEREIRR = WEE X 25 X (ETIER + RIER + RIER + MEER)
CESELD) 0.042 m3 = 0.600 * 0.050 * (1.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
R A e 1| = HEEHIE UE R
CESEED) 0.042 m3 = 0.042
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T I % E B HE = it E x )
REAEEEES - 19004500 [ ¥ RE E]
IBES | 2 | IEAW |REGKE L-r&2 | ot | w—r&#  |oiwi/meas/ s
Ji ] o[t ®m L om s # B R
% LAy T8 1| = mEE U R
(HR A1) 0.336 m3 = 0.336
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T T % E H E & (8 B %)
RETEEEES ;19004500
TEES | 22 | I@EEH [RSekE L-r&2 | 02 | w—ra# oot/ mea/fitins
Jii FE) o[t ®m L om s # B R
S 1 [ - e X (ETIHER « LR + RUEE + WIVER)
0.840 m2 = 0.600 * (1.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
el | |HR = WEE X A X (ETIER + AWIEE + RRIER + MEER)
0.134 m3 = 0.600 * 0.160 * (1.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
el o MR - WEE X 24 X (ETEEE + RMEE + AURIER + MIUEE)
0.201 m3 = 0.600 * 0.240 * (1.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I || - e X (ETIHER « REE + RIBEE + WMIER)
0.840 m2 = 0.600 * (1.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AL, 1 [ - e X (BT « REE + RUEE + WIVER)
0.840 m2 = 0.600 * (1.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B IF o B - WEE X (ETEE + RMSEE + RURIER + HSER)
0.840 m2 = 0.600 * (1.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B8 B L 1| - e X EA X (BTEE + RIGEE + RUBEE + WEER)
0.134 m3 = 0.600 * 0.160 * (1.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
& L5y E | |wEms = WEE < B2 X (ETER + AWER + ARER + MELER)
(GHEEHRH]) 0.042 m3 = 0.600 * 0.050 * (1.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E B HE = it E x )
REAEEEES - 19004500 [ ¥ RE E]
IBES | 2 | IEAW |REGKE L-r&2 | 02 | w—ra# oot/ mea/fitins
Jii FE) o[t ®m L om s # B R
% LAy T8 1 [ = s UE R
(GHAEHEHD) 0.042 m3 = 0. 042
7% 4053 | | = mEE R R
(HEH) 0.134 m3 = 0. 134
% LAy T8 o [sm = mEmeE R
(HR A1) 0.201 m3 = 0.201
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T I &% E B R E (& B %)
RETEEEEBS . 19004500 [ &40 %ETE]
TEES | 22 | I@EEH [RSekE L-r&2 | 03 | w—r&% |03Ehco/mitia/ %
Je&i FeR ) = S A PR 7 | S S-- v
ESaln 1 |[HE = (ETER + REVIER + LR + fEER) + (GEFFREE - S@maiE) < MEFRETE)) X owiEk
12.000 m = ((12.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.500 — 0.500) * 0.000)) * 1.000
(B el 1 [FE = BEIE X BEA X (ELER + Rk + ek + MEER)
0.600 m3 = 0.500 * 0.100 * (12.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ll 1 |EE = EHE X BEAR X (ELER + fEER + TR + METER)
5.400 m3 = 0.500 * 0.900 % (12.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
RAZAE IH 1 |EE = R X (ELER + RIELER + AIEER + MELER)
6.000 m2 = 0.500 * (12.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEHIHE DR L 1 |EE = EHE X BEAR X (ELER + fEER + TR + METER)
5.100 m3 = 0.500 * 0.850 % (12.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e 1 |EE = SR e LR
(HlEHm A1) 0.600 m3 = 0. 600
Vi Uy 1 |FE = WEIELE L E
(€I 5.400 m3 = 5. 400
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T I &% E B R E (& B %)
RETEEEEBS . 19004500 [ &40 %ETE]
TEES | 22 | I@EEH [RSekE L-r&2 | o4 | —r&# [osR#Co/Ri/ 1%
Je&i FeR ) = S A PR 7 | S S-- v
ESaln 1 |[HE = (ETER + REVIER + LR + fEER) + (GEFFREE - S@maiE) < MEFRETE)) X owiEk
6.000 m = ((3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.000 — 1.000) * 0.000)) * 2.000
(B el 1 [FE = BEIE X BEA X (ELER + Rk + ek + MEER)
0.300 m3 = 1.000 * 0.100 % (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ll 1 |EE = EHE X BEAR X (ELER + fEER + TR + METER)
2.700 m3 = 1.000 * 0.900 % (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
RAZAE IH 1 |EE = R X (ELER + RIELER + AIEER + MELER)
3.000 m2 = 1.000 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEHIHE DR L 1 |EE = EHE X BEAR X (ELER + fEER + TR + METER)
2.550 m3 = 1.000 * 0.850 % (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e 1 |EE = SR e LR
(HlEHm A1) 0.300 m3 = 0. 300
Vi Uy 1 |FE = WEIELE L E
(€I 2.700 m3 = 2. 700
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T I &% E B R E (& B %)
RETEEHEES 19004500

I#ES | 24 | THE&H  |ABAKEHPPE 75D L -r2=e | o | w—re# [t/ AES0OWISD/ A

Je&i FeR ) = B i - N P 7 i S SV

ESaln 1 |[HE = (ETER + REVIER + LR + fEER) + (GEFFREE - S@maiE) < MEFRETE)) X owiEk
56.400 m = ((56.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.332 — 0.332) * 0.000)) * 1.000

(B el 1 |BE = EHE X (RLER + RELER + RIEER + MELER)
18.724 m2 = 0.332 * (56.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

Ll 1 |[FE = AR X EA X (ELER + fREER + ek + MEER)
7.677 m3 = 0.332 * 0.410 * (56.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I o |EdE = (GRHIE X JBA - BEf) X (ELERE + MEER)) + (REIE X EL X (RIBILEE + REER))

10. 747 m3 = ((0.332 * 0.580 — 0.002) * (56.400 + 0.000)) + (0.332 % 0.580 * (0.000 + 0.000))

(kS 1 |&E = #EHE X (ELER + RIELR + RIELER + MELER)
18.724 m2 = 0.332 * (56.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AR IH 1 |EE = EHE X (RILER + REER + RIEER + MELER)
18.724 m2 = 0.332 * (56.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AR IH 2 |EE = EHE X (ELER + KRIELER + RIBELER + MELER)
18.724 m2 = 0.332 * (56.400 + 0.000 + 0.000 + 0. 000)

FEHIE D L 1 [FE = BEIE X EA X (ELER + Rk + ek + MEER)

5.804 m3 = 0.332 * 0.310 * (56.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E &t ER E (& & % )
RETETEES ;. 19004500 4R ETE]
I#ES | 24 | THE&H  |ABAKEHPPE 75D L -r2=e | o | w—re# [t/ AES0OWISD/ A
JE A5 = L . . A . -
WD 5 L o [Hi = (GEEIE X B - BFERD X LTER) + GENIE X BH X (RIMEE + RIBER + MIUER))
6.028 m3 = ((0.332 % 0.340 - 0.006) * 56.400) + (0.332 * 0.340 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
WD 5 L 3 MR = MEE X EH X (BTHER + RIPEE + RUER + MISER)
1.872 m3 = 0.332 % 0.100 * (56.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
% A5 | |smER = WG X B X (ETHER + RIFEE + RIBER + HOSER)
(8L i) 0.936 m3 = 0.332 * 0.050 * (56.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
05y 1 | = semaEUE LR
(EriZEm 1) 0.936 m3 = 0.936
% A5 1 (MR - WU LR
(i) 7.677 m3 = 7.677
05y o [ - mrgeE LR
G 10. 747 m3 = 10.747
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T I &% E B R E (& B %)
RETEEHEES 19004500

I#ES | 24 | THE&H  |ABAKEHPPE 75D L -r2=e | 02 | A—reH [t/ AES0DWI5D/ A2

Je&i FeR ) = B i - N P 7 i S SV

ESaln 1 |[HE = (ETER + REVIER + LR + fEER) + (GEFFREE - S@maiE) < MEFRETE)) X owiEk
32.000 m = ((32.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.332 — 0.332) * 0.000)) * 1.000

(B el 1 |BE = EHE X (RLER + RELER + RIEER + MELER)
10.624 m2 = 0.332 * (32.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

Ll 1 |[FE = AR X EA X (ELER + fREER + ek + MEER)
7.543 m3 = 0.332 * 0.710 % (32.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I o |EdE = (GRHIE X JBA - BEf) X (ELERE + MEER)) + (REIE X EL X (RIBILEE + REER))

6.097 m3 = ((0.332 * 0.580 — 0.002) * (32.000 + 0.000)) + (0.332 % 0.580 * (0.000 + 0.000))

(kS 1 |&E = #EHE X (ELER + RIELR + RIELER + MELER)
10.624 m2 = 0.332 * (32.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AR IH 1 |EE = EHE X (RILER + REER + RIEER + MELER)
10.624 m2 = 0.332 * (32.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AR IH 2 |EE = EHE X (ELER + KRIELER + RIBELER + MELER)
10.624 m2 = 0.332 * (32.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

FEHIE D L 1 [FE = BEIE X EA X (ELER + Rk + ek + MEER)

3.293 m3 = 0.332 * 0.310 * (32.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E &t ER E (& & % )
RETETEES ;. 19004500 4R ETE]
I#ES | 24 | THE&H  |ABAKEHPPE 75D L -r2=e | 02 | A—reH [t/ AES0DWI5D/ A2
JE A5 = L . . A . -
WD 5 L o [Hi = (GEEIE X B - BFERD X LTER) + GENIE X BH X (RIMEE + RIBER + MIUER))
3.420 m3 = ((0.332 * 0.340 - 0.006) * 32.000) + (0.332 * 0.340 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
WD 5 L 3 MR = MEE X EH X (BTHER + RIPEE + RUER + MISER)
4.249 m3 = 0.332 * 0.400 * (32.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
% A5 | |smER = WG X B X (ETHER + RIFEE + RIBER + HOSER)
(8L i) 0.531 m3 = 0.332 % 0.050 * (32.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
05y 1 | = semaEUE LR
(EriZEm 1) 0.531 m3 = 0.531
% A5 1 (MR - WU LR
(i) 7.543 m3 = 7.543
05y o [ - mrgeE LR
G 6.097 m3 = 6.097
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T I &% E B R E (& B %)
RETEEHEES 19004500
IEES | 24 | I@&% |ABAEHPPEQ 75D i-t&2 | o3 | A—ra#m  [wm/awsd/sas
Je&i FeR ) = B i - N P 7 i S SV
ESaln 1 |[HE = (ETER + REVIER + LR + fEER) + (GEFFREE - S@maiE) < MEFRETE)) X owiEk
21.000 m = ((10.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
(B el 1 |BE = EHE X (RLER + RELER + RIEER + MELER)
6.300 m2 = 0.600 * (10.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ll 1 |EE = EHE X BEAR X (ELER + fEER + TR + METER)
4.473 m3 = 0.600 * 0.710 * (10.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I o |EdE = (GRHIE X JBA - BEf) X (ELERE + MEER)) + (REIE X EL X (RIBILEE + REER))
3.633 m3 = ((0.600 * 0.580 — 0.002) * (10.500 + 0.000)) + (0.600 * 0.580 * (0.000 + 0.000))
(kS 1 |&E = #EHE X (ELER + RIELR + RIELER + MELER)
6.300 m2 = 0.600 * (10.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH 1 |EE = EHE X (RILER + REER + RIEER + MELER)
6.300 m2 = 0.600 * (10.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH 2 |EE = EHE X (ELER + KRIELER + RIBELER + MELER)

6.300 m2 = 0.600 * (10.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

JEHITE DR L

Bt = G X 2 X (ETIER + RIVER + BIIER + MEIER)

1.953 m3 = 0.600 * 0.310 * (10.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E &t ER E (& & % )
BEEEEES ;19004500 L REE]
IEES | 24 | I@&% |ABAEHPPEQ 75D i-t&2 | o3 | A—ra#m  [wm/awsd/sas
R W L m S w B K
HIE DR L 2 |EE = (GEHIE X B - FHEk) X ETIER) + GBHIE X Bl X (REBER + RBER + EER))
2.079 m3 = ((0.600 * 0.340 — 0.006) * 10.500) + (0.600 * 0.340 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
THIE DR L 3 |HEE = HHIE X ELR X (ETER + RIEER + TR + EER)
2.520 m3 = 0.600 * 0.400 * (10.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
F AT T 1 |EEEEEHECE = BHE X AR X (ELER + RIELER + RBLER + fEER)
(GHAEHEHD) 0.315 m3 = 0.600 * 0.050 * (10.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
V- SR 1 (B = EEERAE U R
(G 0.315 m3 = 0.315
FE AT T 1 |EE = EHELE LR
(FEH) 4.473 m3 = 4.473
B ALy T o |%E = EHIZ2E L&
(HEH) 3.633 m3 = 3.633
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T T % E H E & (8 B %)
RETEEEES ;19004500
IHES | 24 | THE&H |AFEAEHPPE@ 75D h-r&5 | o4 | w—ta# [wi/AwsOoEdRR)
S A
SIS A 1 [ = ElE X (ETER + RiER + TR + MEER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I 1 |EE = EHE X EAR X (ELER + fREER + WETER + METER)
2.430 m3 = 1.500 * 0.810 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ll 2 |EE = BHIE X BEA X (RLER + KRIELR + RIELER + MELER)
2.190 m3 = 1.500 * 0.730 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HhAE1E IR 1 |EE = EHE X (EILER + REER + RIEER + MELER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
RAZAE IH 1 [ = ElE X (ETER + RiER + TR + MEER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
RAZAE IH o |EE = EHIE X (ELER + RIELER + RIELER + MELER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
TEHIED R L 1 |EE = EHE X BEAR X (ELER + fREER + BTk + METER)
2.430 m3 = 1.500 * 0.810 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
TEHIED R L o |E&E = (UEAIE X B2 - &EfE) X LTER) + (BHIE X Ei X (RELER + 3BELEE + MELTER))

1.458 m3 = ((1.500 * 0.490 — 0.006) * 2.000) + (1.500 * 0.490 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
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T T % E H E & (8 B %)
REAEEEES - 19004500 [ ¥ RE E]
TEES | 24 | I@E&H |ABIKEHPPE ¢ 750 L-r&2 | o4 | u—ra# [t/ AWIs@/ gEdRS)
Jii FE) o[t ®m L om s # B R
% LAy T8 | |EmE = WEE < B2 X (ETER + AWER + ARIER + MEER)
(GHAEHEHD) 0.150 m3 = 1.500 * 0.050 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7% 4053 [ = s UE R
(S i) 0.150 m3 = 0. 150
% LAy T8 1| = mEE U R
(HR A1) 2.430 m3 = 2.430
7% 4053 o [HR = mEmE R
(HEH) 2.190 m3 = 2.190
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T I &% E B R E (& B %)
RETEEHEES 19004500

I#ES | 25 | THE&H |ABKEHPPE®T5Q L -r2=e | o | W—re# [t/ AE0QWI5Q)/ Ak

Je&i FeR ) = B i - N P 7 i S SV

ESaln 1 |[HE = (ETER + REVIER + LR + fEER) + (GEFFREE - S@maiE) < MEFRETE)) X owiEk
9.200 m = ((9.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.332 - 0.332) * 0.000)) * 1.000

(B el 1 |BE = EHE X (RLER + RELER + RIEER + MELER)
3.054 m2 = 0.332 * (9.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

Ll 1 |EE = EHE X BEAR X (ELER + fEER + TR + METER)
1.252 m3 = 0.332 * 0.410 * (9.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I o |EdE = (GRHIE X JBA - BEf) X (ELERE + MEER)) + (REIE X EL X (RIBILEE + REER))

1.753 m3 = ((0.332 * 0.580 — 0.002) * (9.200 + 0.000)) + (0.332 * 0.580 * (0.000 + 0.000))

(kS 1 |&E = #EHE X (ELER + RIELR + RIELER + MELER)
3.054 m2 = 0.332 % (9.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AR IH 1 |EE = EHE X (RILER + REER + RIEER + MELER)
3.054 m2 = 0.332 * (9.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AR IH 2 |EE = EHE X (ELER + KRIELER + RIBELER + MELER)
3.054 m2 = 0.332 % (9.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

FEHIE D L 1 [FE = BEIE X EA X (ELER + Rk + ek + MEER)

0.946 m3 = 0.332 * 0.310 * (9.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E &t ER E (& & % )
RETETEES ;. 19004500 4R ETE]
I#ES | 25 | THE&H |ABKEHPPE®T5Q L -r2=e | o | W—re# [t/ AE0QWI5Q)/ Ak
JE A5 = L . . A . -
WD 5 L o [Hi = (GEEIE X B - BFERD X LTER) + GENIE X BH X (RIMEE + RIBER + MIUER))
0.983 m3 = ((0.332 * 0.340 - 0.006) * 9.200) + (0.332 * 0.340 % (0.000 + 0.000 + 0.000))
WD 5 L 3 MR = MEE X EH X (BTHER + RIPEE + RUER + MISER)
0.305 m3 = 0.332 % 0.100 * (9.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
% A5 | |smER = WG X B X (ETHER + RIFEE + RIBER + HOSER)
(8L i) 0.152 m3 = 0.332 % 0.050 * (9.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
05y 1 | = semaEUE LR
(EriZEm 1) 0.152 m3 = 0. 152
% A5 1 (MR - WU LR
(i) 1.252 m3 = 1.252
05y o [ - mrgeE LR
G 1.753 m3 = 1.753

,987

T 2 K E R




T I % E &t ER E (& & % )
REHEEESS 19004500
I#ES | 25 | THE&H |ABKEHPPE®T5Q L -r2=e | 02 | W—reH [t/ AESQWISQ/DEIRE)
JE A5 = L . . A . -
R 1 |&E = EE X (BT + RIER + sUER + MERIER)
3.442 m2 = 0.765 % (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A 1 [ = EElE X JBEA X (RTIER + REER + BTk + MEER)
1.755 m3 = 0.765 * 0.510 % (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JEH! 2 [EE = WANE X B X (RIER + RIELER + RER + fiETER)
2.513 m3 = 0.765 % 0.730 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HHIEEIH 1 [ = EElE X (ETER + RiER + TR + MEER)
3.442 m2 = 0.765 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IR 1 |%&E = EE X (BT + RIBER + sUER + MERIER)
3.442 m2 = 0.765 % (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEARIE 1B o B = WENE X (ETER + RfER + BTk + WEER)
3.442 m2 = 0.765 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HIE DR L 1 [EdE = EElE X JBEA X (BTIER + REER + SRR + MEER)
1.755 m3 = 0.765 * 0.510 % (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
THIE DR L o |FE = (GEHIE X EA - FmEf) X LTER) + GBHIE X Bl X (RELER + EER + fEER))

1.659 m3 = ((0.765 * 0.490 — 0.006) * 4.500) + (0.765 * 0.490 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
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T T % E H E & (8 B %)
BEEEEES . 19004500[ L E]
I#ES | 25 | THE&H |ABKEHPPE®T5Q h-r&8 | 02 | u—rEH  [thi/AES0@QWISQ/YIERE)
S O A
Vi Uy 1 [BEEREEEE = BHIE X BEA X (ELER + RIELER + AWLER + MEER)
(EliZEdm i) 0.172 m3 = 0.765 * 0.050 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
VU 1 |EE = SRR et
(i) 0.172 m3 = 0. 172
Vi Uy 1 |EE = mEHELE LR
(HR A1) 1.755 m3 = 1.755
VU o |EE = EHIZ2E L&
(A1) 2.513 m3 = 2.513
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T I &% E B R E (& B %)
RETEEHEES 19004500
I#%ES | 27 | T#E&H |ABKEHPPE ¢S50 h-r&E8 | or | —r&EH [t/ AE50@WS07EE
Je&i FeR ) = B i - N P 7 i S SV
ESaln 1 |[HE = (ETER + REVIER + LR + fEER) + (GEFFREE - S@maiE) < MEFRETE)) X owiEk
8.800 m = ((8.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.325 — 0.325) * 0.000)) * 1.000
(B el 1 |BE = EHE X (RLER + RELER + RIEER + MELER)
2.860 m2 = 0.325 * (8.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ll 1 |[FE = AR X EA X (ELER + fREER + ek + MEER)
1.229 m3 = 0.325 * 0.430 * (8.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I o |EdE = (GRHIE X JBA - BEf) X (ELERE + MEER)) + (REIE X EL X (RIBILEE + REER))
1.564 m3 = ((0.325 * 0.550 — 0.001) * (8.800 + 0.000)) + (0.325 * 0.550 * (0.000 + 0.000))
(kS 1 |&E = #EHE X (ELER + RIELR + RIELER + MELER)
2.860 m2 = 0.325 % (8.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH 1 |EE = EHE X (RILER + REER + RIEER + MELER)
2.860 m2 = 0.325 * (8.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH 2 |EE = EHE X (ELER + KRIELER + RIBELER + MELER)

2.860 m2 = 0.325 * (8.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

JEHITE DR L

Bt = G X 2 X (ETIER + RIVER + BIIER + MEIER)

0.886 m3 = 0.325 * 0.310 * (8.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E &t ER E (& & % )
RETETEES ;. 19004500 4R ETE]
I#%ES | 27 | T#E&H |ABKEHPPE ¢S50 h-r&E8 | or | —r&EH [t/ AE50@WS07EE
JE A5 = L . . A . -
I REL | o [ = (GREIE x B4 - FEE) X LTER) + GRENE X 54 X (RIBIEE + RIBER + WEIER))
0.869 m3 = ((0.325 % 0.310 — 0.002) * 8.800) + (0.325 * 0.310 % (0.000 + 0,000 + 0.000))
WEEORL | g [t = WENE X B X (ETIEE + RIIEE + RIILE + WEER)
0.343 m3 = 0.325 * 0.120 * (8.800 + 0.000 + 0.000 + 0. 000)
105y | [BEEEEECR = WEIE X< 55 x (ETIEE + AER + RIBER + WEIER)
(B R 0.143 m3 = 0.325 % 0.050 * (8.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7% 1AL | [BR - SR U R
(EriZEm 1) 0.143 m3 = 0. 143
1105y L[ = g e
(i) 1,229 m3 = 1.229
7% ALY o |t = wHImE L
() 1.564 m3 = 1.564
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T I % E &t ER E (& & % )
RETEEEES © 19004500
I#%ES | 27 | T#E&H |ABKEHPPE ¢S50 L -r2=e | 02 | W—reH [t/ AE503W50/ HIERE)
Jei EHEEEE A
R 1 |&E = EE X (BT + RIER + sUER + MERIER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A 1 [ = EElE X JEA X (RTER + RER + WER + MEER)
1.552 m3 = 0.750 * 0.460 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JEH! 2 [EE = WANE X B X (RIER + RIELER + RER + fiETER)
2.362 m3 = 0.750 * 0.700 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HHIEEIH 1 [ = EElE X (ETER + REER + AT R + EER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IR 1 |%&E = EE X (BT + RIBER + sUER + MERIER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEARIE 1B o B = WENE X (ETiER + Rk + TR + MELER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HIE DR L 1 [EdE = EElE X JBEA X (BTIER + REER + SRR + MEER)
1.552 m3 = 0.750 * 0.460 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
THIE DR L o |FE = (GEHIE X EA - FmEf) X LTER) + GBHIE X Bl X (RELER + EER + fEER))

1.543 m3 = ((0.750 * 0.460 — 0.002) * 4.500) + (0.750 * 0.460 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
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T I % E &t ER E (& & % )
REEEEES . 19004500 [ L4 55 E]
I#%ES | 27 | T#E&H |ABKEHPPE ¢S50 L -r2=e | 02 | W—reH [t/ AE503W50/ HIERE)
Jei EHEEEE A
% A5 | |smER = WG X B X (ETHER + RIFEE + RIBER + HOER)
(GHAEHEHD) 0.168 m3 = 0.750 * 0.050 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
05y | | = s UE LR
(s ) 0.168 m3 = 0. 168
% A5 1 (MR - WU LR
(FEH) 1.552 m3 = 1.552
05y o [ - mrgeNE LR
(HEH) 2.362 m3 = 2.362

- 104 -

T 2 K E R



T I &% E B R E (& B %)
RETEEHEES 19004500
I#EES | 28 | THE&H |ABKEPEA) 30 L -r2=e | 12 | w—ra®  |12fwi/AiE75W30/ %058
Je&i FeR ) = S A PR 7 | S S-- v
ESaln 1 |[HE = (ETER + REVIER + LR + fEER) + (GEFFREE - S@maiE) < MEFRETE)) X owiEk
7.800 m = ((7.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.319 — 0.319) * 0.000)) * 1.000
(B el 1 |BE = EHE X (RLER + RELER + RIEER + MELER)
2.488 m2 = 0.319 * (7.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ll 1 |EE = EHE X BEAR X (ELER + fEER + TR + METER)
1.069 m3 = 0.319 * 0.430 * (7.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I o |EdE = (GRHIE X JBA - BEf) X (ELERE + MEER)) + (REIE X EL X (RIBILEE + REER))
1.394 m3 = ((0.319 * 0.570 — 0.003) * (7.800 + 0.000)) + (0.319 * 0.570 * (0.000 + 0.000))
(kS 1 |&E = #EHE X (ELER + RIELR + RIELER + MELER)
2.488 m2 = 0.319 * (7.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH 1 |EE = EHE X (RILER + REER + RIEER + MELER)
2.488 m2 = 0.319 * (7.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH 2 |EE = EHE X (ELER + KRIELER + RIBELER + MELER)

2.488 m2 = 0.319 * (7.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

JEHITE DR L

Bt = G X 2 X (ETIER + RIVER + BIIER + MEIER)

0.771 m3 = 0.319 * 0.310 * (7.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E &t ER E (& & % )
REEEEES . 19004500 [ L4 55 E]
I#EES | 28 | THE&H |ABKEPEA) 30 L -r2=e | 12 | w—ra®  |12fwi/AiE75W30/ %058
Jei EHEEEE A
HIE DR L 2 B = WANE X JEH X (RIER + RIEER + RBER + fiEER)
0.821 m3 = 0.319 * 0.330 * (7.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
THIE DR L 3 |HEE = HHIE X ELR X (ETER + RIEER + TR + EER)
0.298 m3 = 0.319 * 0.120 * (7.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
F AT T 1 |EEEEEHECE = BHE X AR X (ELER + RIELER + RBLER + fEER)
(GHAEHEHD) 0.124 m3 = 0.319 * 0.050 * (7.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
V- SR 1 (B = EEERAE U R
(s ) 0.124 m3 = 0. 124
FE AT T 1 |[EdE = mEEUE LR
(FEH) 1.069 m3 = 1.069
B ALy T o B = WHIE2E LR
(HEH) 1.394 m3 = 1.394
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T I &% E B R E (& B %)
RETEEHEES 19004500
TEES | 31 | IEEH |ABekE L-r&2 | o | u—ret [t/ Agte/ s
Je&i FeR ) = S A PR 7 | S S-- v
ESaln 1 |[HE = (ETER + REVIER + LR + fEER) + (GEFFREE - S@maiE) < MEFRETE)) X owiEk
11.000 m = ((11.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.300 — 0.300) * 0.000)) * 1.000
(B el 1 |BE = EHE X (RLER + RELER + RIEER + MELER)
3.300 m2 = 0.300 * (11.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ll 1 |EE = EHE X BEAR X (ELER + fEER + TR + METER)
1.023 m3 = 0.300 * 0.310 * (11.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I 9 |HE = #EHIR X EAH X (ELER + RIELER + AELER + MEER)
1.782 m3 = 0.300 * 0.540 * (11.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
(kS 1 |&E = #EHE X (ELER + RIELR + RIELER + MELER)
3.300 m2 = 0.300 * (11.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH 1 |EE = EHE X (RILER + REER + RIEER + MELER)
3.300 m2 = 0.300 * (11.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH 2 |EE = EHE X (ELER + KRIELER + RIBELER + MELER)
3.300 m2 = 0.300 * (11.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEHIE D L 1 [FE = BEIE X EA X (ELER + Rk + ek + MEER)
1.023 m3 = 0.300 * 0.310 * (11.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % E H E & (8 B %)
REAEEEES - 19004500 [ ¥ RE E]
TEES | 31 | IEEH |ABekE L-r&2 | o | u—ret [t/ Agte/ s
Jii FE) o[t ®m L om s # B R
TRHIED R L 2 B = WANE X JEH X (RIER + RIEER + RBER + fiEER)
0.990 m3 = 0.300 * 0.300 * (11.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
V- SR 1 |FEEEEHECE = EHIE X BER X (RLER + KRIELER + RELER + fEER)
(GHEEHRH]) 0.165 m3 = 0.300 * 0.050 * (11.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FE AT T 1 |EE = EEEENE et
(GHAEHEHD) 0.165 m3 = 0. 165
VU 1 |EE = EHIELE LR
(HEH) 1.023 m3 = 1.023
FE AT T 2 |EE = EHIE2E LR
(HR A1) 1.782 m3 = 1.782
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T I &% E B R E (& B %)
RETEEHEES 19004500
TEES | 31 | IEEH |ABekE L-r&2 | 02 | u—ra#  [thi/Ad/ s
Je&i FeR ) = S A PR 7 | S S-- v
ESaln 1 |[HE = (ETER + REVIER + LR + fEER) + (GEFFREE - S@maiE) < MEFRETE)) X owiEk
6.600 m = ((3.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
(B el 1 |BE = EHE X (RLER + RELER + RIEER + MELER)
1.980 m2 = 0.600 * (3.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ll 1 |EE = EHE X BEAR X (ELER + fEER + TR + METER)
0.613 m3 = 0.600 * 0.310 % (3.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I 9 |HE = #EHIR X EAH X (ELER + RIELER + AELER + MEER)
1.069 m3 = 0.600 * 0.540 * (3.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
(kS 1 |&E = #EHE X (ELER + RIELR + RIELER + MELER)
1.980 m2 = 0.600 * (3.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH 1 |EE = EHE X (RILER + REER + RIEER + MELER)
1.980 m2 = 0.600 * (3.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH 2 |EE = EHE X (ELER + KRIELER + RIBELER + MELER)
1.980 m2 = 0.600 * (3.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEHIE D L 1 [FE = BEIE X EA X (ELER + Rk + ek + MEER)
0.613 m3 = 0.600 * 0.310 * (3.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % E H E & (8 B %)
R EEEES 19004500 L) K5 E]
TEES | 31 | IEEH |ABekE L-r&2 | 02 | u—ra#  [thi/Ad/ s
Jii FE) o[t ®m L om s # B R
B B L o MR - WEE X 24 X (ETEE + AMEE + AURIER + MIUEE)
0.594 m3 = 0.600 * 0.300 * (3.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
& L5y 8 | s - WEE X EA X (ETEE + AMHEE + RURIER + MR
(GHEEHRH]) 0.099 m3 = 0.600 * 0.050 * (3.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
% LAy T8 1 [ - s UE
(GHAEHEHD) 0.099 m3 = 0.099
& L5y 8 | | = mEE R R
(1) 0.613 m3 = 0.613
% LAy T8 o [sm = mEmeE R
(HR A1) 1.069 m3 = 1.069
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T T % E H E & (8 B %)
REAEEEES - 19004500 [ ¥ RE E]
TEES | 31 | IEEH |ABekE L-r&2 | 03 | w—r&# |Ethco At/ mEdRE)
Jii FE) o[t ®m L om s # B R
el 1| - e X EA X (BTEE + RIEE + RUBEE + WEER)

6.000 m3 = 0.500 * 1.000 * (12.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

K = AR X JEA X (RTIER + RIBIER + BRER + MSER)

0.600 m3 = 0.500 * 0.100 * (12.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

i = dRHIE X (ETHER + REER + SRER + IER)

6.000 m2 = 0.500 * (12.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

JRHIELD R L 1| = HE X 2R X (ETIER + RER + RUER + MEER)
4.500 m3 = 0.500 * 0.750 * (12.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B E 1 |&E = mEE s R
G 6.000 m3 = 6.000
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T I % E % H E (H B %)
BEAEEEES . 19004500( & H)REHE]
THEE | o1 | ITHEAH |ABKRKE I~ BT |RHCo/ A/ NEIRE)
B A B s ®m AL W i & =t
] 1 [BE = WEE X B X (ETIER + IR + AURER + WEER)

3.000 m3 = 1.000 * 1.000 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

K = AR X JEA X (RTIER + RIBIER + BRER + MSER)

0.300 m3 = 1.000 * 0.100 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

i = dRHIE X (ETHER + REER + SRER + IER)

3.000 m2 = 1.000 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

JRHIELD R L 1| = HE X 2R X (ETIER + RER + RUER + MEER)
2.250 m3 = 1.000 * 0.750 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B E 1 |&E = mEE s R
G 3.000 m3 = 3.000
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T I % E H E & (8 &8 % )
BEESEES . 19004500 [ L #)HEHE]
TEES | 31 | IEEH |ABekE L -r2=e | 05 | A—r2#H  |RthCo/A#/ %
JE TR & |IF & om0 " K
LEl 1 [FE = (TR + KIEVIEE + RIBEE + MEER) + (GRFHANE - SlimEiE X #FFRETTE)) X ke
3.400 m = ((1.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
Sl 1 |EE = BEIE X B4 X (ELER + KRITEE + RIETEE + fEIER)
0.102 m3 = 0.600 * 0.100 * (1.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
£l 1 |#E = BHIE X BEA X (LLIERE + /RIEEE + RIBTEE + MEER)

0.357 m3 = 0.600 * 0.350 * (1.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

Bl = JRHIE X B4R X (ETHEER + REER + iER + fAIER)

0.102 m3 = 0.600 * 0.100 * (1.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

i = Al X (ETHER + REER + SURER + RIER)

1.020 m2 = 0.600 * (1.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

JRHIELD R L 1| = HE X 2R X (ETIER + RER + RUER + MEER)
0.204 m3 = 0.600 * 0.200 * (1.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B E 1| = WEERAI U
CESELD) 0.102 m3 = 0.102
R A e 1| = mEIE R R
G 0.357 m3 = 0.357
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REAEEEES ;- 19004500 [ HH)EkEHE]

BoH OE )

HES | 37 | TEan  [iakas L -r2=e | oo | W—re#  [h#/H2%Ee
Jei EHEEEE A
SR 1 |moR = RsIRER - R

338.000 m2 = 338.000 — 0.000

SEEARIR

B = AREIRERE — ) B i

338.000 m2 = 338.000 — 0.000

B E 1 |SESERERR = OREINER - (Rl X 22
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